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PNuNUITIlUSEvedunss OP

nNAmUsEneY 1.4 agledn

tan@zé

a
LAy a=rcos@, b=rsind

PUUa + bi = r(cos @ + isin O)

= — @ a & ° a v = L
L5U3EN 7(cos @ + isin §) MVUFUUUUTTIVBITUIUTITOU Lazlsen a + bi

Juguuuunefivadinvesdnnuiadou



17

Jodaunm 1.1

1 4eUNAPAVRIIIWIUTTRUNI o TlAvianesn ins1dn sin (6 + 2k7) = sin O wae
cos(6 + 2kz) = cos @ o kidudunuiule 9 dauueundynues a +bifie 0 + 2k il
kdudunwiale o wudh 0 = 30" weundgade 30°,390°,750° wie —330°

2. Iuuedaulugiuuy a + biansawlasvieglusuuuuidadilalagende
AUENTUS

r=+a’+0b

6 = tan™ (gj
b

WY  a +bi =1r(cosf + isind)

Tumanduiudnudadenlugluuuidstianunsaudadvieglusl a+ bi lalagende
ANUANTUS

a=rcos@
b=rsind

Yodntl a1nTunyns (2547 : 229) laliundemveweunigavandssialuil

é )
unileny 1.11
AMUAlA 2 = r(cos@ + isin @) WONNAIANANYY 20 O
So —r<O<nx
\ y

A29819 1.129088u 3 — 3¢ Iegluguuuidadn

W WeunI MDY (3,-3) VUsTUUgaulaRall
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=
Q
w

3 4 5 R
T E b
-2 :
=3 .
P(3,-3)
-4
agle r =43 + (=3)
- 18
— 32
hay 6 = tan™ (éj
a
= tan™' [_—3J
3
= tan"'(-1)
Tufa 0=(180° —45°) w8 0= (360" —45)
6 =135 we 6 =315

weannmlsznau e @ = 315°

Fatfu 3 — 30 = 3v2(cos 315" + isin 315°)
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A10819 1.13 aueu —5 veglugiuuden

¥

A9 Teunsmues (=5, 0) LusEUEEUlaRall

a)
i
=
=)

azla r =40 +(=5)’

LAY 6 =tan™’ (2]
a

=tan' 0

Tufe 6 =180°

At -5 = 5(cos 180" + isin 180°)

A29819 1.149088U 6(cos210° + isin210°) Wiegluguuuy a + binFouviadounsiv
WY M a=rcosd
9wldl @ =6cos210°

a = 6cos210°

i GL_EJ
2
N

LAy b=rsind
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b =6sin210°

Il
D
|
N |
~_

=-3
AaUU 6(cos 210° + isin210°) = ~3v/3 - 3i

[

\Teuns Y03 6(cos 210° + isin210°) Iewail

P(—3v/3,-3) N

AatunNsleu a + bi Weglusu r(cos @+ isin 6)lne a = rcosf uay

b = rsin6 duAemeuleglusuuuudetadslanaluuniewi (aunda Tuund (2558
: 7) lolvlidssialudl

/7 N\
/ uniieny 1.12 \

NuUTeU 2z 1Weueglugu 2 = r(cos @ + isin 0) 3uni

U RUTUL UL Laei

rfe AduyTel ¥3e Nagdaves 2

a 1 fa 3 a ¥
\ 0 138N 91INUNUA VDY 2 LWYULNUAIY 0 = arg(z)

J

=

NUNTEIN z = 0UuAD a = Ouway b = 0 AU arg(z) MATkikas arg(z)
UL FadasAwIaty 2nr e n I luduiudy fetudRansaentelut el

1%
& v A

HymAmLEIAURIRISAINUA fail
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\_

r

unileny 1.13
AR UEID13AIUUA (principle value of arg(z))
VDI NUTITRU 2 = 0L WgULVUMEY Arg(z) MDAV

P oA =
arg(z) WEANABIYY —7 < arg(z) < 7

A10819 1.15Mvualv 2 = -1 + 1 90Rgulvieglusunuulda

AW N 2 = -1+ I TPULERIIYIAVUTTUI U RUlARTl

azle

[

7

b
LAY 6 = tan™ —j
a

3 37 37T

Ao arg(z) = 2=, 2T 4+ 2m =+ 47r,...,%7r + 20,410 n 1 Busuaudy

4 4
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wog Arg(z) = ??TW

NFULUY a +bi=r7(cos@ +isin @)

azla z:—1+i=\/§[cos?%+isin%[j

7199 z=—-1+1= \/5|:COS (%r + 2n7zj + ¢sin (%Tﬂ + 2n7zﬂ

o o Y 3 1. o s s ¥
A10819 1.16MnuAlA 2 = 7—Ezmvuauiuaqiugmwwmm

[

ad o 3 1 .o v a v b4 491
WM N 2 = > 5@ TP ULAAIAIEIAUUTEUTULTI T ULAR

0.5

-05 Q 05

0.5 F = = -

azle

LAy 6 = tan™ (éj
a
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_ U=
6
ﬁuﬁaarg(z) = % 1% + 27 % + 47?,...,% + 2nm,...

o o 117
Wi n fudwnwdn uay Arg(z) = ——

NFULUY a +bi =r(cosf + isin )

. BN 1z . 11z
2zle c kit
2 6

08—+ ¢sin
6

. 31 117 _Of1ar
PR Zz2=———1=|cC0S| — +2nx |+isin| — + 2nx
2 2 6 6

v

Useans auyndsns (2557:14) lalinguiiigidesiuinnuldeunwiolull

nuun 1.3 dmsuduiudegeu zla 9 agled

2
1H ‘ ‘LLau ‘ :‘z‘ =2z

zZ—Z

2. Re(z) = © ey Im(z) = =—
21

Re(z) < ‘z‘ ey

Im(z)‘ < ‘z‘

S R W
|
N

Z2=2z 'ama 2\ Judwiuase
7

§

6. 0 2 #0 wad 27 =

V)
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1.
‘z‘ = \/&2 +b = \/a2 +(=b) = ‘3‘
2z = (a+bi)(a—bi)=a" +b* = ‘zr
2.
z+z _(a+bi)+(a—bi) 2a _ _ Re()
2 2 “IANY ¢
z—7 _(a+bi)—(a—bi) —y—b—Im(z)
% 2 2
3. A ‘2‘2 = ‘Re(z)r + ‘Im(z)r
athu ‘Zr > ‘Re(z)r WA zr > ‘Im(z)r
FoilildRe(2) < 2| uag |Im(2)| < |o|nasfosnns
4. 9N Z = a — bifuiy Z=a-(bi)=a+bi=2
NQuuN 1.4

Amuali 2z, wae 2, \udnnudsdouls ¢
1. ‘z1z2‘ = ‘ZIHZQ‘

A

%y

|

g

2.

a 4 o L4 . .
wgad Mvueld z, =a, +bi wag 2z, =a, +b)i
1.
z, -2, = (a, +b7).(a, + b))
= (a,a, —bb,) + (ab, +ab )i
2 nl =(aa,—bb) +(ab, +ab)
1 %2 T\ 159 ) 251
i} 2 e 272 2312 2752
=a,a, —2aabb, +b°b" +a b7+ /2006bF/0:"0,

_ 2ot 712 21 2 2752
=a,a, +b1b2 —i-a1b2 +a2b1

_ 2 2 27 2 271 2 27 2
=a,a, +a1b2 +a2b1 +b1b2
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a’(a, +0)+b’(a’ +1b))

a’(a, +0,")+b°(b, +a,’)

= (al2 + bf) a22 + b;)

(
= (al2 + b12)(a22 + b;)
=[a[ |-

-2 =[a=

2.
z
- L
o =2 -~
2
z
— 22‘ —1
Zy
z
o - |-
‘Zl‘ _ %
AR
'
z

soluazlusaunsdeguanumasn®s esigan wiauszans (2556 : 11-12) 16l

NN ununsnuazn1 gl el

= a a
NQUHUN 1.5 eaun1sdsgUamheL
Amuali 2 wae 2 \0udnnuddeuls o

Lbad ‘zl + 22‘ < ‘Zl‘ + ‘22‘
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=)
eM

=)

=Za

, -
‘zl+zz‘ = (2, +2,)2, +2,)

=22 +27, t 2,2 + 2.7,
2 _ 2
= ‘zl‘ +22,+22, + ‘22‘
2 . 2
= ‘zl‘ +22,+27,+ ‘22‘
2 I 2
= ‘zl‘ +22, +22, + ‘22‘

o w2zl

H+2HH+H
=+ k)

DRIV GENVING DNURR DS DG ge el ‘zl + 22‘ < ‘zl‘ + ‘22‘

ununsn 1.1
Amuai 2, uaz 2, \0udaudedouln o

Lba 7 ‘zl‘ — ‘22‘ < ‘zl - zz‘

=)
e,

=)

Za

=

LD997n 2, = (2, — 2 ) +2,

St || = (2, - 2,) + 2,
o ‘(zl - zQ)‘ + ‘z

%lﬁ‘zl‘ - ‘zQ‘ < ‘(z1 - 22)‘

|
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b
U aa

1.5 nMsaauazn1vsdnuulisdaulugduuuideniii

¥ '
s = a (% ]

Tuhdetiasdnwuisifunsuniiddgylumsfivade tufie n1sga msms n1s
onids Bsluidefinumnmadoudnudoulusuiuy a + bi dufiauazanlunsuan
WaYNIIAU WAdNSUNITAMKAZNSINSIEEANEINNEENATS 08 1alsAnuMmNTBuTILIY
dadeuligluguuuuresiidnideinud nuinsdurussauuasiamsasdaruagaInun

897w Baluninnu mswesudnnudadeulusuwuuresiiingaiddianuasaintuniseninds

dneedmguinetestl auada Tuwnd (2558 : 12) lalvlidssialuil

mqwﬁw 1.6 wqwﬁummmaﬁﬁ (Demoivre ’s Theorem)
Wi 2z =1(cos6, +isinf )ua 2z, =1,(cos b, +isinb,)
Wudwiudsdou uad

Lz -z, =1-7 [cos(@1 +0,) +isin(6, + 192)}
2. 4=
z, T,

[cos(@ 0,) +isin(6, ~ 492)} he z, %0

=7 (cos@ +isind)uay z, =7,(cosd, +isind))

Z -z = [r (cos @, + isinHl)] . [7“2((:0502 + iSiHQQ)J

1

T, [(cos 0 +isin @, )(cos @, +isin 92)]

=1 -1, cos O cos b, + cosBisin b, +isin 6, cos, —sin O sm@}

I
<
N

cos(@ ) +isin(6, + (92)]
T [cos(@ +6,) +isin(60, + HZ)J

Il
=
B

I:COS 6 cos 0, —sin &, sin 6, + i(sin 6, cos 6, + cos @, sin & )]
—

AU 2, - 2,
2. A z, # 0

z,  7(cos@ +ising)

z, rfcosd +isind)

T | cos 01 + ¢sin 191 cos 6’2 —4¢sin 02

T, | cos 02 + ¢sin 192 cos 6’2 —4¢sin 02
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|-

_ (cos@ +isind)-(cosb, —isinﬁg)}

2 c 2
cos 92 + sin 192

p]

|-

[COS 91 cos 02 — COoS 6’11' sin 02 + ¢sin 6’1 cos 6?2 + sin 6’1 sin 92 ]]

Oy

2 c 2
cos 62 + sin 192

|-

~ _[(cos 0 cos 0, +sin @ sin 6,) +i(sin & cos 6, — cos f,isin 6’2)}]

2 e 2
cos 92 + sin 62

p]

|-

= :(308(6’1 —0,) +isin(6, - GZ)J

p]

=

St L= —1[COS(01 = 0,) +isin(0, - 6’2)} o z, %0

Zo N

A29e19 1.17AmuelA 2, = 3 Wag 2z, = 4

T . g ™ Oy
COS— + 281N — COS— + 1SIn—
2 2 4 4

2 ,

M 2,2, Wy —luguves a 4 bi
Z
2

o o s .
WM 22, = 3|lcos— + isin—| x 4

i & T
COS— + 2 S1n —
4 4

= 12|cos Z+£ + 7sin
2 4

T T
__+__
2.4

=12 cos3—7r+ z'si]ag—7T
4 4

=12 —£+£z‘
2 O

— _6v2 1 632

é’aﬁ'u 22, = —6\/5 + 6\/52'

3

T .. T
COS — + 181n —
2 2

e e
2 4cosz+zsm—

4
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3 T .. T
= —{cos— + 1SIn—
4 4

f19819 1.18 ANUALA 2 = 5[cos 30° + isin 30"] Ay

2, = T|cos60° + isin 60 |

Z .
M 2,2, hae L TugUvee a + bi

“

AW 2,2, = 5|cos30° + i 30° | x 7| cos 60° + isin 60°
= 35|cos(30° + 60°) + isin (30° 4 60°)|

- 35[cos 90° + isin 90°}

Ay 22, = 35i

Zih 5[cos30° + z’sin30°]

2, B 7[COS 60° + ¢sin 600]

cos(30° —60°) + isin (30" — 60° )]

Il
ot g|ot 3| ot

cos(—30°) + isin (—30")}

cos (30°) — isin (30")}
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NN EfUNTeunaiind (Demoivre ’s Theorem) HTUNISHINAAMUAZINTIIUI
Wedounaglusunuuideny dwsungufiieluu algns adusuia (2559 : 8) lananimasen

[

A9 UTtaus IR lul

nauun 1.7
WA 2 = r(cos @ + isin @) uaz n 1Wudnwdle 9

9zl 2" = r"(cos n@ + isinnb)

=)
M

=)

=Za

ASAIN 1n = 0Ud 2" = r"(cosnd + isin nd) 1JUTS
NSN 2 n >0

a

figaulneSguiio@endinaans
e n=1 29 2 = r(cos O + isin O)

ol n=Fk Jusse azla 2 = ¥ (cos kO + isin kO)
wuanedn 2 = ' [ cos(k + 1) + isin(k + 1) | 1Huatede
NATAUN

zk+1 fii Zlf,z

[ (cos k6 + isin k@) | [ r(cos 6 + isin ) |

—raan I:(COS kO + isin kO) - (cos @ + isin 9)}
bl [(cos k6@ cos @ + cos kOisin 0 + isin k6 cos 6 + i sin k@isin 6’)]

=t [(cos k6 cos 6 — sin kO sin @ + i(sin kO cos @ + cos k@ sin 0)]
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= [ (cos(kO + 6) + isin(k6 + )

=t [(cos(k + 1)@ + isin(k + 1)0}

ASAIN 2 n <0

r " | cos(-nd) + z'sin(—n@)}

1
r" :Cos(nﬁ) - isin(n@)}
1 1 {cos(n@) + isin(n&’)}
r" [cos(n&) - z'sin(n&’)] cos(nd) + isin(nd)
1 cos(nd) + isin(n@)
r " [COSQ(TLH) +isin’ (nﬁ)}

1 cos(nd) + isin(nd)
r" 1

r" [cos(n@) + isin(nﬁ)]

o . ° v T ... T .
A10819 1.19 Amualnt 2 = 2|:COS§ + isin E} m 2’ Tuguves a + b

ad o 7[ . . 7[
AN 1N 2z = 2{008§+ zsmg}

9
T .. T
2? =2°| cos— + isin—
3 3

=92 cosg—ﬂJr z'si1r19—7Z
3 3

i [cos 37 + 7sin 37[]
=512(-1+01)

= —512

AeUU 2° = —512
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9819 1.2090me03 (—/3 + i)’

38 ulas —3 + i WeglusuuvuiBedadeolud

By

LAY 6 = tan™ [LJ

— 150°
tufe —V3 + i = 2(cos150° + isin150°)
7
(/3 + )" = [2(cos150° + isin150')]

=97 _cos(7 x 150)° + isin(? x 150)‘)}

= 927[ cos1050° + z'sin1050°]

= 27 [ c08(720 + 330)" + isin (720 + 330)' |

=927 _cos 330° + ¢sin 330"]
=128 ﬁ - lz
Y

— 64+/3 — 64

Fath (V3 + 1) = 644/3 — 64i

A79819 1.21 fwualy 2 =1+ v/37 39 2z °Tuguves a + bi

AW uUas 2 = 1++/3i eglugduuuleaiansioludl
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LAy 6 =tan™ [@J

azla z:1+3i=2{c08%+isin%}

-0
U A -5 -5 T .. T
Uupa 2z =2 cosg +1 smg

-5
5 T ... 7
= COS — + isin —
3 3

1_ -5r .. =brm
= —| cos—— +isin
25_ 3 3
1] 5T .. 57
= —|cos— — isin—
25_ 3 3
1] STt . . d&w
=—|cos— —isin—
32| 3 3
1{1 3-
= |-+ -3
3212 2

A79819 1.22MnuAlA 2, =2 +2i uae

% =\/§+i
74

15

z i
o ~—Tuguves a + bi

“

W wlae 2z, =2+ 20 Wegluguuuigadanssialudl
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LAy 6 = tan™ (gj
2
-
4
T
Arg(z ) = —
g(2,) 1
e 2, = 2\/5 {cos% + 7sin %}

wazulay 2, = V3 + i Wegluguuuudsiadutelui

r= (\/§)2+12
=341

=2
LAy 6 =tan™ (LJ
J3
_
6
Arg(z,) = —
kg z, = Q{COS— + 2sin —}
\/— 1o Mt . >
1 (2 2) Ccos— + 28in —
o A Zl o 4 4
UUAD 5 L 51
2, 221 z . il
COS— + 18In
‘ 15
(23/2) 0 7T+z'smli7T
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245 ? COS@ + isinw—ﬁ
B 4 4
21w . 21w

221

cos—— + ¢sin ——
6 6

:23/2 CcoSs 15_7-(_& +ZSI 15_71-_&
4 4 6
_ 23/2 3m .. 37

= COS—— + 1SIn —
12

:23/2 cos—-l—zsm—w
12
1 1
_ g _+_Z]
2 2
1 1
—2\/_ -+t z]
2 2
=242
vy 27
qUU 1—21:2+2z'
z

2

1.6 SINVDIIIUIULT IO U

U w LTINININT 1 VBIINNWTEIU 281 w" = 2 hazeulmduy

In = v ¢ v Y A o
w= 2" nvguiunvewennedy’ aunsauandbiiulaindonvun

z = r(cos + isin ) 1 niUudnuAuLIN LA

D — [r(cost‘) + ¢sin 0)]1/71
Yn

— " cos(8 + 2n7) + isin(0 + 2nm)]" o n Husnnwdle
il

i rl/n o 0+2k7r]+281n[0+2k7r]

m m

1%

FeUsEANT FUUNAINS (2557 29) Isnaunsanailasaunieusialuil



36

/ uniieny 1.14

mvuali o dudunutv wag 21 0udnudsiouls 9 15na177
Fnudstou wilusinid nves zhnewle

w =z

WSUYIULNUIINT 1 VDS 2 92e

-

~

/

dMSUNMIMISINA N VeRIUILToUTY LAesRanT winUsEans (2556 23) la

nam i lunguiundeluil

NQuUN1.8
MMUALA 2z = r(cos@ +isin 0) wag n >1 Wit n e 2
fildian 7 Afuansaiufe
0+ 2k
e

0+ 2k~
n

COS

_q/>
z, =Ar

dlo k= 0,1,2,..,n—1

S1n

a8 1.23 29 nil 3ues 8i

A1 8i wasulvedlugdiuuidenldfaeluil
r=~0*+ 8

e

=S
ey 0= z
2
azle 8 =8 (:osE + z's'inz
2 2

Nguun 1.8 191 sindianuves 8i fiviavua 3 s1niiuanaaiulawn
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T o%kn Ty okn

z, :%/5 cos ZT + isin QT o k = 0,1,2

v & < & .o
PRUUIINNANUVNRUAVDY 87 AD

—+2(0)7 —+2(0)m
zozé/gcos 2 + ¢sin 2
m »
= 2|cos 2 + 28In 2
3 3

T |
= 2|cos|— |+ ¢sin|—

= 2|cos 30° + 7sin 30°

2 2

=<3+

T 4 o)n T o)

ZIZ%COS 2 + 7sin 2

T AT Ty
:2cosu + 2sin 2 2

o o
:2cos%+isinl
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—9 cos150°4—isn1150ﬂ

=3 +i
( T 4 2@ T o)
z2:§/§cos 2 + 7sin 2
T 87 T 87
:2cosu—|—isin 2 2
3
o o
:2cosl—|—isinl
3 3
3T | 3T
= 2|cos|— |+ ¢sin|—
2 2

:2cw2nf+zﬂnmnﬂ

:20—4

=2

AIUUTINNEIUNT 3 51nV09 87 A \/§+i,—\/§+z’u,az —2i
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§a9E19 1.24999107 2909 —8 + 830

i —8 + 8v3iWAsuleglusuuuudstald e Ul

P =8 + (833
=64 +192

=4/256
LA e [ J
= tan
Yuie 6 =120° = —”
3
azle -8 + 8\/52’ =16 {cos%r + 78in 2?”}

ANgeun 1.8 1o s1nPdedves 8i Ivavun 251nAiunnsnafiulaun

2l+2k: 2—7r+2k7r

z, :%cos 3T + 4sin 3T e k=0,1

S InTiauTvLaves 8 Ao
T o0y LU
Z, :%/E CoS 3T + 7sin 3T

2 2
= 4|cos i + 2sin il
2 2

el o
=4|cos— + ¢s8in—
3 3

— 4]cos60° + z'sin60°]
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2T L oy 2Ty o)

zlzz/ﬁcos ST + 7sin 3T

2 6m 2 67

— 4| cos| B3| {jsin| -3 3
2 2

8l 87
=4|cos 3 + 7sin 3.

2 2

8 .. |87
=4|cos|— |+ isin|—

6 6

= 4[c08240° + isin 240°]

— 223

iy snlansis 299nues —8 + 8v/3i Ao 2 + 243iuar —2 — 243

A9879 1.25999M 2 INUANVNA 2° = —1

Wi -1 = -1+ 0i Wasulveglugduuusalanwaluil
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LAY 6 = tan™ (%]

UMD 6=180"=rx
ke -1+07 = [cos T+ isin 7Z':|

= Y1 a v . gj = ! U b4 !
PMNNHVIUN 1.8 171 sndviwes —1 + 07 UMnUA 53'1ﬂ‘1/]LLG1ﬂG]'Nﬂu1®LLﬂ

o+ 2k
7SI | —mmm8
5
AIUUS NN INUAVDY —1 + 0i AD

cos| T 2(0)m +isin] T +2(0)7
5) )

2k
T+ 7T+

2, = 1|cos dlo k= 0,1,23.4

B

T .. T
= COS— + 18In —
5 5

o

COS

m+2(1)
)

3m.. ... 3w
= COS— ~+ 1 S1m —
5 5

z, :3/1 cos LMT + 7sin

T+ 2(2)m
5

5t .. bw
= COS— + 181n —
5 5

=cosT +isinT
=—1+4+02

& 1

cos + 7 sin

=

[7? + 2(3)w

T+ 2(3)m
S

e T
= cos— + 81—
5 5
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COS

=i

[7? +2(4)m

+isin [—” X 2(4>7T]
5

Or . 97
= CcoS— +1siIn—
)
A doay o ™. .T 3m .. 37
AIUUAITUAT 2 NIUATYIA 2° = — 1B COSE + zsmg, COS? + zsm?,

-1 (:087—7T—|—isir17—7T WA 0089—7T—|—z':31119—7T
) ) 5 )

A29819 1.26999151NVB9ENNS 2° +1=0
A8 N 2 4+1=0
f91J1 P = =1

—1 = -1+ 0i Wagulveglugduuuigsdalanasaluil

r = J(=1) +(0)’

i

=1
LAY 6 = tan™ EJ
-1
Tufe 0 =180 =z
azle -1+0: = [COS T + 1sin 72']

nnguun 1.8 lod sindianuves —1 + 0idnsvun 3 sinfiusnsnaiulaun
Zk = %/I COS

Wi o % i
ANUUTINNFAUNNUAVDY —1 + 02 AD

T o T 2T e k= 0,12

=i

COS

T+ 2(0)r o isin[ﬁ + 2(0)7?]
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z, = Q/I Ccos —W+2(1)7T + isin —W+2(1)7T
3 3
.. [37?]
= |cosS|— |+ s |—
3
=—1+02
=-1
Z = Q/I cos| 22T + A2 Y Z'Sin[—7T +?2)(2)7T]
.. | bm
= |coS|— |+ tsm|—
3 3]
J3
=———1
2 3
v & A | ) 'Ol .
AUY 5NWRIENNT 28 +1=0 A §+§ , —1 ¥39 5—@@

1.7 agUvineundl 1
msfnyszuUsuudoutuldEumnuiaunsldannsndiuues faeandos
fuauns Wuaumsz® + 1 = 0 azwiudminfiaesvesiiuiuaisaulaifluszuudimousie i
Fosmslduusidivinseuagudniudadunniiaeswesiiuiuaisause thadinaansls
veewnvesinnusivoan U BuemdnwsmiaFoninduiudsdoutiues fsiwiudstou
Wuduiideulusy 2 = o + bi ﬁm%’uﬁm'sul,%a%’auiugﬂLLUUﬂfﬁuﬁﬂawuazmafﬂ,umsmﬂ
LazNNsau uidmsunIsuarnsmMsaEdinugsendsiimavdsuiuiudsteuliegly
UML) 2 = r(cosf + isin ) WEINIMUNUNARMIAYHAMTAE AL AINLINE Y
faluniniu madsudnudeulusiuuuvesiisndidlienuasmnlunisensiduas

HIANSIA
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o o Y =
LUUNNRANI8UNN 1

WA T WA Y

1.1 24+3—-2i=5+yi
13 3424+ (y—1)i=5-06i
15 44+ Qy+1)i=2z—1

Asalul

2.1 (3—2i)+ (5 + 4i)
23 (3 —2i)— (5 + 41)
25 (1—2i)(54 3i)
322
5+4i

2.5

12 2—(y—2)yi=7+4i
14 34 (y—1)i=z—6i

22 (14 2i)+ (7 + 20)
2.4 (8 + 2i) — (6 + 3d)
2.6 (1+14)(=2434)

1+2¢
4+ 31

2.6

auUasduugsdeuselUillvoglusUnuuiinidedd udulounsmvesuraginuam

gl usTUNULT DU

33 ———1

3.5 3 +i

3.7 2+ 41
39284

MUl 2, =2 —iuag 2, = 1 —3i9Im

4.1 ‘zl‘
13 |27,

“

4.5

%y

32 92— 93

34 —2 42
36 —/3

38 —1+ /3

4.2 ‘zlzz‘
14 |7z,
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5. dpudnnuddeuseluiilvieglusy a + bi

2 2
51 z=12 COS?W-I-Z'SiIl?W 5.2 zz?[cosO—i—isinO]
53 z=28 cosz—l—isinz 54 z:3(:085—7T—|—z'sin5—7T
3 3 3 3
552 = 4[cos 270° + isin 2700] 562 = ﬁ[cos 135° + zsin135°]

6. alinguivetneing mAwelull

3 30
6.1 4(005500 +isin50 )] 6.2 2((:0550 +isin5 )]
6.3 (—1—71) 6.4 (—3 + 3i)"
6.5 (—1++3i)° 66 (—1++/3)

7. awnammesiiuudsdeudelul wiBsusnouluguuuunsiivade
7.1 907t 4 v 16[cos200° +z‘sin200°]
7.2 90i 4909
7.3 909 409 —2\/5—22')
7.4 510#l 598932[c0s 305° + isin 305° |

7.5 swm’?i 6v99 —64

8. ﬁ]ﬂ%ﬂi’]ﬂ%@ﬂﬁmﬂ’]iﬁi@lﬂﬁ
81 2°+1=0
82 z°—1=10
83 z'—16=0
1

i i .
9. WNFIUN o0 L) = ;[cos(—@) + zsm(—&)}

10. W 2 = =14 iaemen 22,2%, 2%, 2 uag 2 udeunsnvesdnuiuuaItuasuy

SEUTULTITDULREINY
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TuuniiuanuuladnwifefubwIAntugIureId LT geu AuauURfivAdinN1g
SeududouluzunuuigadinagnsaniunmsLuuninia lwansuin au A kagn1s

= [

M3 SN TEMNA Wagn1smansn dmsuluuniagasdnvifeiiuilanduddou

'
vad o o !

AovanUAnd Ay Lawn alln anusellle waznismeyiusALTow Bnvsdtaueunuey
fu a v a & o a su a ¢ aa A % 5o

Y94 fandudedou Bnnaiiaueileuvesilesdduiinsmi uasnguiiineitedaeileidu

aananldiigawsiiunumdidglunisiiesviflanduiedou wnamnsainluussendiienilu
& 1Y) = i sy a ¥ o wa =~ s 1 a A A

unfluazundall Feaznuirflaiduideulinuandiuicdsensnilaiduninslddl vielu

o v su 1 a a wa = sU o v 1 o w & &

usanauiu Mendurasdlandiiuissenshilandudadoulill uagdwsuuniuvaion

sanilu 7.509 laun ianduvesiudsidedeou feituduusdtouiosiu nmsds sl

STUUTeY AlnuazAusieLle syiusvaslintulasilentullagen wavilaiduy

NATITIALAUNTSLAT- 21041

2.1 Hentuvsnnlsidstou

Fudsidedou fefuusiitadusuiuddou Tneluadlds » deluiii
2= a+yi e o uar y Pusuusess fuluilsituresiiusiBadoudeilsiduiidan
gopvassuudtoulusugavesinnuddou wasld 2 Huduls eswn 2 = o + yi
dlo 7 uaz y Lﬁué’aLLﬂsﬂ%qﬁqfunﬂ q flariduvesiuundoudiowny zfez =z + yi
wEavannsauendudIness uazdrudunnm Sunaosdiuduiliiduraiwes = uas y
tufe flaiduvesiudsdsdeuamnsadeuliedlusy f(z + yi) = u(z,y) + iv(z,y) uas

o
€ a a

dusullonuwesienduiu T9sneau AsA (2551 : 11) lalrundenulini

-

~

unilenu 2.1
Wty e anuduiusdsluaesddudiuln q vasmiuduiusiy

A TEu TN INtIYINAULAY dUNBnerdsRaalinneiy @aunsadaunie

Y

nwmanssnenanstanad £ Juileidu Adewdle & (z,y,),(2,,y,) € f
warz, = z,ud y, =y, 01 f Juileddu(z,y) € f winsmendni y

WuAweswesilendu f 71 ¢ Awes Weuunume f(z)81ui leveenond

= J
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nunilenn I f: A — B (Juilsdduainen 4 lWduwn B way a € A,b € B
Son b I mees @ el f viedur vesf e § f Avuelvanndn o Tues A
Afuaun®n b Tuen B udwdeuunume b = f(a) L%umsmsuaﬁamuaL%"]ﬁy’wmeum f
Tl 999 f 1WWeuunusig Dom f LLazL’%EJﬂLszjmi’J’a;daaaﬂﬁy’wumm f AU VoS f

IS 1% ) U L3 6 o Yo o 1 ! dy
WeulnuaY Range f dmsunsmlauuiazisauveslsnduianslanssiiegnsmaliil

A0819 2.1 Mvuali N [Jugavessiuiutiu
oy f = {(x,y) T,y € Nyx + 3y = 15}
Fou f = {(12.1),(9,2):(6,3),(3.4)}
W Domf={12,963}

Wy  Rangef = {1,2, 3,4}
§20819 2.2 991 Dom f waz Range f. dlofmuali

= (:c,y):x,yGR,y:ﬁ

WY NNTWENNS Y = ;
x JR—

U 4 ¥ o v ]. d! 1 v
WU 81 2 = 3 UAALVIIA y = amlﬂuiﬂlulm
Aty 91uuase 3 Fdldeglulawmves f dwdnnuaieu 4 wweglulawmves 7

Dom f = {:B rrx € Rx = 3} = (—00,3)U<3,oo>

LAAN Yy =

z—3
Wou z Tuwenwes y Lansdl
y(:z;—?))zl
yr—3y =1
Ty — 14 3y
1+3
Yy

[
&Y

WU y = 0 uaraglianunsamawes z 1o fety

Range f = {y:ye Ry = O}: (—oo,O)U(O,oo)
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TunisienuilstuvessuUsifadauniuifeinuiteanturesiinlsasams lawneEne
PNULLATY FatuaNdLTusan C lUFe C Wis C Wusuedd uiudednu agisen7n

Wuisdduresmuusifedouile 2 Wusulsndase waz w Wusudsanu azdsuiandy

r )

uniley 2.2
Wenduandsdou [ Aelendunilawulazisuddugndos

VYDUYAVBIUIUTTeU C Uuko f: 5 — C W S C C

\_ J

i f Dudleiduadedoutay z =z + yi [Wudwiulsdoundaunsadouliila
ogflusUuunlagtivunilaieluil
f(2) = u(z) + iv(2)
f(z,y) = u(z,y) + iv(z,y)
f(ayg) = (u(z,y), v(z,y))
f(re”) = u(re”) +iv(re”)
f(re”) = (u(rem),z'v(rew))

38R © N@IITWY f WAy v SUNIE@INIURNINTBY f

Mnunlleuvslainfmuusidedou Aefuusegluzures z se z =z + yi o
[d v a ] 3K Y a v A 3K o a v v
way y (Juiiudsass diuileiduvesiiudsiliedou Ae Miduanunvesdiuinudtouluds

LR DUDTRVRITIUIUTTRULAZTY 2 WuduUs 1wy

f(z)=2"—22-15
glamutlic, )

(z—1)(z — 31)

h(z) =
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n 9 MeiduresiulsiBetoudlouny z My 2 = o + yi udrrzaunsaweniu
d1uase wardudunnmduaesdruduilenduves z wer y dumeilsiduiulsiddou

| a

ansadeulusy f(2) = u(z,y) + v(z,y)i Senguwuuilialndunngagou

f79819 2.3 NMun f(2) = 2° — 1 WA f(3 — 1)
w1 90 f(z)=2"—1

agld f3—i)=(3—1i) —1

=9—6i4+3 —1
=9—6i—1—1
=7—-07

Godu f(3—i)=T7—6i

A989 2.4 fvue f(z) = 2° + 32 AR f(2 — 3i)
/Y1 97N f(z)=2"+32
azle (2 —3i) = (2— 3i)* + 3(2— 3i)
=4-121—-9+6—-9¢
=1-21z

G f(2—3i) =121

saluaznannfailenduAndanetasleandunalssi @9 aunia Juwng (2558 : 22) 1e

Trunfienulinsnalud

/ unilenu 2.3 \

81 2z auduiu w Wies 1 Asen w Hunenduangane?

(single valued function) 984 z Wa¥a z audedu w wINN1 1 ANSen

w \Judlsidunanern viseilaridunygas (multiple valued function) ves 2

- J
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AaeE1e 2.5 asfiansaniliduseluianduilidungamseilindurndane,
L w=fz)=2—-2

2. w=f(z)= e

Low=f(z)=2-2 Juilsiduanduned wsiziuny 2 mednu

Wadoula qazlanves w LiesALmY)

1/2 & o 1
2. w= f(z) = 2 Juileidunmaas wsigiunm 2 = 1

wld w = f(1) = 1 eidndu 1 fu =1

A0819 2.6 T w = f(2) = 22+ 1 uansi w Juilsiduandaneante z =2 — 3i
W N w=f(z) =22 +1Way 2z =2—3i

wld  w=f(2- 30

=22-3i)+1
= 4-6i+1
—5—6i

Aty w = 22 + 1 JJupdanen

20819 2.7 W w = f(2) =z 2suan w Huiladdurmman o 2 = —8 + 843

A wWasu 2 = —8 + 8V3i Teglusuuuuidedaldfwialul

r= (-8 + (8V3) =64 +192 =~/256 =16
uay 6 =tan™ {ﬁJ = tan‘l(—\/g)

TuAe 9120 D"

awld -8+ 8430 = 16{(:082?” i isin%[}

A w="f(z) = Jzouay 2= 8+ 843

Wl w= f(—8 + 83i)
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— =8 + 83

. Jw

2r .. 2w
cos— + 18—
3 3

2l+2k:7r 2l+2k7r .
vi3e w, = |16]cos 3T + isin 3T o k= 0,1
730 w, = 4.cos M + 2sin M

[

O A )~ ] &
UUADANUDY w HUABIAAD w, Y331 w, AU

27 + 6(0)m
12

w, = 4|cos

+ isin| 27 £SO
12

T .. T
= 4{cos— + 1sin—
6 6

— 4cos 30° + i sin 30"}

=14 £+lz
2%, 2

— o3 4+ 2

ey

w, = 4|cos Rzt S)r + ¢sin it 6l
12 12
T L
=4|cos|— |+ ¢sin|—
12 12]
— 4]cos120° + z'sin120°]
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31

4= ¥2
> 2
— 23 +2i

dethu Wi w =z e z = -8 + 8v3i Huileidunnen

1 I ¢ o 1 a v " I [J a v 1 q 1%
o f Wuilenduandetoulay 2 = o + Yt LUU’%WU'QHL%Q‘U@ULLﬁUﬁW@ﬂiGL“UEJUGL%E]Q

Tuguuy f(2) = u(z,y) + vz, )i Wisenguuuuiinalandudndedou dmiunisleuly

aglusuilsntuAngadoutiuanansaviilaniiegadeluil

A081e 2.8 Amuali f(2) = 32° — 2 + 4 udnen f(z) Builsidudndegou
i aniladdunismualy unu 2 =24 gi
azla
f(z) =3+ yi)* — (v + yi) + 4
= 3(2” +22yi — ) = (x4 yi) + 4
=32 +6xyi -3y —z—yi+4
=32 =3y — v+ 4+ 6ayi — yi
=32 =3y —z+4)+ (6zy — y)i
Wi f(2) amsadeulviedlugy £(2) = u(z,y) + v(z,y)i
e u(z,y) = 32° — 3y* — 1+ 4 uaz v(z,y) = 6y —y

Ay f(z) = 32° — z + 4 Duilenduandetou

Tumenduiudermuailsdduaidedon f(z) = u(z,y) + v(z,y)i 1518150

¥
€

wWisuliegluguilsnduiuuatedouls lnsefominuduiusdad
Z2=T+yr LAY Z=x—yi

v z2+7z z2—7z
s z= way oy =-—
2 21

wanslasafiagemelull
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A0819 2.9 Mvuali f(2) = (28 — y*) + 22y Wag 2 = 7 + yi e f(2) Tugy
HeAdusinUatgou
Wi n f(z) = (2 — ) + 2y

Z24+7Z Z—7Z
bNU T =

uay y =

aslu f(2)

2

al ﬂ@:[zgg]—k;z]+2kngzgﬂi

22+ 27 + 77 22— 27 4+ 22 z+7zllz—7}.
= — +2 0
4 —4 2 24
22 +2:74 72 2* — 27 4+ 7° z4+zl|lz=7
= + +2 v
4 4 2 21
_@?+%E+fyﬂf—2ﬁ+2ﬂ+(z+a@—2)
N 4 2

2224278 =7

4 2
222 39272 22 —27°
_ z2- +2z n Z Z
4 4
__2z2%—222—k2z2——222
4
4
4
:,22

Ay f(z) = 2° (Juilsiduiuusidetou

f29819 2.10 Auuali f(2) = Qzy —1) — (2° — )i wag 2z = z + yi 29Tsu f(2) Tu
sURaATufwU T3 gou
W n f2)=QRay—1)+ (2" — )i

+z z—Z

Z
WNU T = e Yy =

adlu f(2)

2
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_ N2 2
asle f(z):2z+z z—.z 4l 2+ z B z—.z ;
2 21 2 27
B 22—22_1_ 22 +27 477 _ 22 — 27 +7°
21 4 —4
B 22—22_1_ 22+ 27 +7%7 _ 22— 27 + 77
21 4 —4
- zQ—EQ_l_ 22427 + 72 n 22 =27 +7°
21 4 4
B zz—Ez_l_ 427+ 27+ 2 ;
21 4
_ zQ—zQ_l _ 22 4272 |.
21 4
2 — 72 22+22 .
= ~n . [ {
21 2
2 2 2 =2
:_1+z .z &tz ;
21 2
2 =2 2 | =2
14 Z £ , . 25+ z ;
—2 2
2 =7 2 +7%.
:—1— 71— 1
2 2
22—z 247
= ] — ?
2 2
2
i 2z ]z
2
=—-1+2%

Ay f(z) = —1+ 2% Juilidusudsdedou
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Tuunaileiduadetauealianansadanadnmuevesileiduandetoulugves 2
a9 ladsusienadendeuuamatlvieglugudy 9 ves 2 laud Re(z) = = w38

Im(z) =y 939 2z = 2 + yi wandlanssiegwmalull

710819 2.11 1 f(2) = 2 + byi 3Aeu f(2) luguilsidudiulsiBedeu
W N f(z2) =z + 5yi

=z + oyl + 5T — O

= —4x + 5v + Syi

= —4x +5(z + yi)

= —4Re(z)+ 52

AU f(2) = =4 Re(z) + 52 Wuilaidududsidedou

2.2 A1584

lvwnandaliandninsvvesilaitud1ase f(z) tunneiansesuisanuue

YoflenfunIegnlusEuIuadU (7, f(z)) widwsuilaitudedourasiulsiBetauniy
aduwanuazvesiliitululuufeiuwdusnuingaeguunsinasidugalu 4 TRTe1nwn
nsdnla sedwielinisesuisdneszresilanduinusslertddonisunluly 3adsunswlag

THauUAiSendn n1see (mapping property) 675&L‘T;JumiL%&Juﬂiww%wmmammﬁuq
szinsgafieguulnmuiazgalusud lnsmsdunanshumisvesgalulaumuazgalusaivy
sruUADITEUUTIReNY 1y MITeunsmivesilaidu w = f(z2) DABINITHAAINITIUR

eI 2 U w = f(2) annsadeudumisves 2 adussuuniauasdouiuns w a9

= = Yo ] &
AT UIUNUN LLﬁ@QIWWQLLNUﬂ'}WG}@l‘UU
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BUN 2 IBUNY w

awdsenau 2.1 mMsas w = f(2)

U US2ANT AUUNASNS. 2557 : 46

F*

I & v aa v [ [y 1 v
ﬂ’]iLGUEJ‘L!ﬂi'W‘V\I‘UEN‘W\‘iﬂ'SU‘LlI@FJ’Jﬁﬂ']i'sU'NG]‘LIL‘U‘L!ﬂ'WiLLﬁﬂQﬂW‘Wi'ﬂﬂJ‘UB\‘]ﬂ’ﬁ’ﬂU@ﬂ']EJeLG]

TormusvatilintuiweriliiunsdsunvameuarsesUinvedlaumuiazsuives

o 1

FINTU FUNRINLLDABINTUUMUIAARINNAINIT9AU L5 ANTeUTEANIN NTET kNUAIIN

Y

[y

Handu wazdn 2 JuaiUan w = f(z) wWAAIRLNEN [ 490 2 W w wansldns

awUsgnausaluil
‘~y 4\1}
w = u(z,y) + w(z,y)
b(2,9))
T U
YU 2y SYUU w

aUsEnau 2.2 N5as w = f(2) = u(z,y) + iv(z,y)

07 UseAnNS aUUNAINT. 2557 : 46
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auuiudn f dege 2 Pliwdedu (z,y) Tusswu oy Wdee w ARcTY
(w(z,y),v(z,y)) WUV w Fuansdn MATuaLTgou f vilminnsilas nianis

WaBLFUIIN (2,9) W (u,0) fvuelag
u=u(z,y) oz v=uv(zy)

~ A fu I a v I = v o sa o
Qqﬂﬂim‘l&iqaq‘ﬂﬂaﬁqﬁﬂﬂsﬁ‘UﬂqLSUQ"'U@‘ULU‘LIﬂ'ﬁLL‘UaQLLaga'ﬁ]LﬁﬁJﬂﬂ'J']ﬂJﬁﬂJWUﬁV]ﬂ']‘Viu@

TneflsituAntedoulusy w = f(z) 9nMsuwdas

TneyluMmuUsiBiesdou 2 uagAvesientdu w Jeudeuinuniy z = o 4+ yi Lag

f(2) = w = u(z,y) + iv(z,y) Muawiv ssuluszuuwsniousuwusnulutuusu

[
{

M8 = = Re(z) sazwnuwnulumunminny y = Im(2) dazenssuivinngsuy 2 Tuvus

8nTEUUNEAZENI1 52UV W InelRsuwnuwnUlukuIueuE u = Re(w) washnuwny

Tuuwadadeg v= Im(w)
w = f(2) = u(z,y) + iv(zy) way w Juildtuandafones z = o + yi
WU w = 2" = (z +yi) = (2 —y°) + 2yi
ﬁuﬁaﬁm P(z,y) vuszuay z azwlaslilugn P/(u,v) vuszuu w
{loan w = u(z,y) + iv(z,y)
aglein w(z,y) = 2* + ¢ way v(z,y) = 22y
e P(z,y) o vusyuu z wdaadu P/(2? + 42, 2zy) UUTBUIU w
P,(0,0) wlasdu P(0% +0°,2(0)(0)) = P'(0,0)
P,(1,1) wlasdu P(1* +1°,2(1)(1)) = P'(2,2)
RUiianly P11 +2°,2(1)(2) = BG4

wanslasaninusenausaluil



59

-2 -1

=1

-2

AUsENaY 2.3 N1sdegRaINsEwIv 2 sy w

fn - @unda Tued, 2558 - 38

annIadeguukdulae PQ (duuse) Tuszwiu 2 gndaludsgaiaudeiuuudiules
P'Q’ (Euuse) 1958u1U w wsunileAty f 91n1589 (mapping) sen1siuas

(transformation)

A9819 2.12 Mvun w= 2z —2+ 3i T\NLLammieiwaQwﬁa;m z2=0,7 Uag 3 -2
W Mw=2-2+3 W z=x+yi

wle w=z+yi—2+3i

@ =2 (el
Wz=0=0+0i gnaslui w=0-2+(0+3)i=—2+3i
Wz=i=0+i  gnaslud w=0-2+1+3)i = —2+4i

'
a

;M z=3—2i gnasluy w=3—2+ (=29 3 & I+
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AINTINUTENBU

1%
=

Tuideiriuuniidunisuuzdiilisiniugiunsds sieluasdunsfiney madeu

L)

N Y = o Y & =2 1
VU N1INYU ANTUALUIUIN WAZNITHNNU ‘EN’“U3u111ﬂ‘EILIJUWU§WUIUﬂ’ﬁﬁﬂ‘U']fﬂiﬁﬂ;@EJ

lantuyagusielugadlseazidendisialuil

2.3 1 9¥AYDIYA MUTZUIUT IR U

luidell L319gnafwuAniugIWAEITUIALAZIERTRIYA lUTEUIU Tneagnail

a

° % wa a 9 Yo 9 A a £
ﬂﬁmLLuﬂL‘m“UBQﬂﬂmBﬁuumLﬂEJ’JﬂUMW@JIﬂﬁﬂWJE]@@N (Lﬂﬂim?j@q WAUTLaNT (2556 :

28-29) I@lsrunilenslisedolui

K unileu 2.4 \

Amual z, =z, +y,4 € C uag r > 0 1nay (circle) NilgarAudnans

9 q

a

M99 2z, $AleND r MdIgAe lwRYRII IO 2 TIMNATIWTEEYiINIA 2,

q

I W ' a 9] U A
WusseenIuvIny r g Wwauknume C(z,,r) uupe

C(z,,r) = {z : ‘z - zo‘ = 7‘}

| a % PR <
NANIDAULNUIAD ‘z — zo‘ = r Wuaunsvesnnay C(z,,r)

- J
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AI0819 2.13

1. ‘z‘ =1

desan || = | — 0| =1 Mnundewiiufe z, = 0
ey o] =1 AoaunsvesnauTaguinareigaiia Saflon 1 e
2. | —2+5i=8

flesann |2 =2+ 5i| = | — (2 - 5i)| =8 nundesdude 2, = 2 — 5
ey |- — 2+ 5i] = 8 Aeaunsvesnsnauiitiyaguinaiin 2, =2 - 5i

v A 1
IANYT 8 NUIY

UNdey 2.5 \

Amuali z, =2, +y, € C udg r > 0 ulwsnau (circular disk)

v a

ninAudna1anIn 2, SAN ¢ MNYAD LWATEITIUNLTITU 2 NIVUAT]

9

Svueneangn 2z, Wusseendesndt » e Weuwmwiie D(z,,r) ufe

D(z,,m) = {z : ‘z — zo‘ < r}

J

U wanaknuInadlasan I nUsesnauseldl

-——
/" N‘\
’ Y
’ »
4 Y
/ \
! 1
: ./‘
1 1
L 20 U ]
\ ’
\ ’
\ 4
. ’
N v

W

ATNUIZNBU 2.4 LEASLNUNNAL

i - 55, 11a1nT 2556 : 39
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A‘m’imm 2.6 \

Al z, = 2, +y,4 € C uag r, R > 0 udusnau (circular disk)
% S, iuwnvesgedaenndesiueaums r < ‘z — zo‘ Fsfeqatsagmenen
Anaufiilgaaudnansiiyn 2, 3efenn r e bas 18 5, (Huenvesqads
donARBIURANNTT ‘z — zo‘ < R #sfeqadsagmeousnianandifigaaudnans

v

W9n 2z, §Ailend R widde

01 0 <7 < R Usi5enanuesqaiiaennaasiuaauns r < ‘z - zo‘ <R

= @ 1 1
Fanrelgnvesganmualues S, NS, 3129unu (annulus)

Weuuwnumy A(z,,n, A) Tufe

\ A(zo,r,A):{z:r<‘z—zU‘<R} /

nunie Lanswmnulasunmusenounalull

-
’f—— ~~\
¢ \\
y ,’-‘~~
F 4 <
F R»
b 5
1 T T,
L [ ]
L r 1
. ¢
\ N 4 ’
\ ~ Py ’
N N o - ¢
\s 7’

w

AMNUIZNBU 2.5 LAAILNUIILAIU

4 - 539 11a1nT 2556 : 39
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K unilenu 2.7 N

We>0uaw 2z, €C

gulndifes e 13a z, (& -neighborhood at z,)
Weuuwnumey N (z,) foulag N _(2,) = {z : ‘z - zo‘ < g}

grulndifeud ¢ 17‘5;61 z, (deleted & -neighborhood at z,)

Weuuwnumey N/(z,) fvulay N'(z,) = {z 10 < ‘z - Zo‘ < a}
. v

g1ulndlAes e (e -neighborhood at z,) 84 z, DIFEANUNLIENIUTVIARIAVDS
uonaaaLlingueIRn 2, IM ¢ AelmvesANIaneiiegnglurinaunilandudnan ey

790 2, wardall e Wy S Wugwlndifesgn 2z, vialouumuien S ¢
S = {z € (CHZ - zo‘ < 5} = N_(z,)

wanslasanInusnaumealdil

-~ ~
,/, \\\
/ \
' ‘.
[}
I Zo 1
1 ]
\ 4
U
\
“ € 4
’
o -

AMNUTENBU 2.6 ANLERY S = {z € (CHz — Zo‘ < 5} = N_(z,)

11 : nlogy 3580133, 2542 : 38

A19819 2.14 205U N, (2 + 3) w%’auﬁgmmgﬂﬂssﬂau
Wi iesan N(2+3)= {z € CHz —(2+ 31’)‘ < 1}
Tufe N, (2 + 3i) Wudwilndidesqn 2+ 3i $all 1

wansbananmusenausiabull
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w

wazdmiugu grulndifgawn e 919m 2, (deleted e -neighborhood at z,) Fiagu

Indan 2, Smll e AegVRIn 2, N5 2, uanslafenmuszneuselUll

P2 N
4 \
U4 \

7 \
[/ \
[} 1
I 2 1
\ 0 /
\ & U

4
\\ "
N ”%

AUTZNBU 2.6 AMLENS N/ (z)) = {z € (C‘O < ‘z - zo‘ < s}

11 : nogy 15807173, 2542 : 38

A0819 2.15

1. {z:]¢ <3}
floa91n {z : ‘z‘ = 3} = {z g ‘z = 0‘ — 3} Inundemazle z, =0
ey {z : ‘z‘ = 3} JuglndiAss 3 i9a 2= 0
2. {z:|z—1+2i < 0.02}
dosn {z: [z —1+2i] < 0.02} = {z: |- — (1- 2| < 0.02}
nnunilewagle 2, =1— 2

(%
v Y

Aty {z : ‘z -1+ 22" < 0.02} Dugnilndies 0.02 fign z =1 2i
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(%

wanuatnunieuilananiundiasuiaidalidenudu q 9 Usvdns Suyndsng (2557

34) lanantieail

K unileny 2.8 \

AAUALA 2, €C upg SCC

1. 2, \Juganely (inteior point) 783 S ffld1wInaseuin e
Faflauvid N (z,)C S

2. z, Wugan1euan (exterior point) ¥o¢ S MITUIUITIVIN €
FadlaniAi N (z)CC-S

3. z, Wugavay (boundary point) vas § 1 z, Liluganiely

Kl,l,asﬁmmauaﬂ 184 S j

nnunllewmnan 2, \Wuganeluy veaen S dannsamgnlndifsswenn z,

'
al

Myennynegnitly S veswn S uagluitunumedydnual int(S) vaned wevewn

Usznaugigaanglunn « 9aved S Hues

z, Wuganiguen waugn S Sanunsamdulndifsvesyn z, aaynynliey

nelu S eneuenvenen S waslunlunumedydnual ext(S) Munudaem wed
Usznaumeganie 9 Miduganieuenves S waniganielukazganieusndaninlszneu

selud

<

z, \Uugaveu voun S awndwlndifeswegn 2, gl S uazganiguen

¥

S uwazluiitunusnodaydnu ext(S) vanofawn waiusznaumegasa 9 Mduge
MyUNYDY S Lag vauranen S (boundary) vadan S ﬁammﬁﬂizﬂaué’w@mamﬂam
08 S

soluazuansganelu anieuen uazgeuautes S duiietieeluil 9a 2, \ugn

melu S uazgn 2, Wuganieuen @ z, 1Wugeaveu uandldnaninysenausielull

A UsENaU 2.7 Amuaniganiely wagganieuen lu S

D1 : @unIa TULUAR. 2558 : 40
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A19819 2.16 MuUuUAlA S = {z € (CHz — 3‘ < 1}

A1 @ unsaleuen S leeanimusenausebul

)

-2 -1 0

NNMUIENULLAIA 2 = 1 + 24 Lﬁuﬁgﬂmauaﬂ"uaﬂ S
dwsudugaueures S fe 2 = 1.5,z = 4.5 uaz vn 9 yaviaguu

LEUTOUINAY ‘z ~ 3‘ =15

e )

unileny 2.9
we S 13endn wela (open set) dwn S Usenaumeganieluviavun
wn S 138n3 lwada (closed set) duwn S Usenaumeganiely

s YAUDUY

. J

iegelilaviludiegsvesenlauaziwnitaieligiseuladnlafionwliunau
wu R S = {z S CHz - 3‘ < 1} azldimn o 9ol S Wugeneluves S Ay S 1Ju

wenle wanslansnindsenausellil
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Y

-2

ANUIZNAU 2.8 A nudndaslldn S = {z € CHz — 3‘ < 1}

PN : @UDIA TULURA. 2558 ¢ 41

i S = {z € (CHz -2+ z’)‘ < 1} lddmn 9 9alu S Huganglures § ey

S 1 Huwnte wanelasininussnovsialudl

w

amUsenau 2.9 amudnaenle S = {z € CHz i@ z')‘ = 1}

91 : dUDIA TULUAR. 2558 : 42

W msivunieusing 9 Anaundrssundiseluasilunmsiiauengeffiiieades

FuResRaan uAUsEans (2556 : 30 -34)
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NQufUN 2.1.

W S JWuenlaudignveutianunves S eglu S

=)
e,

=)

Za

<

WuauuYey S

9

Amuali S WWudwende uag 2,
Ak 2, ¢ S Tufe 2, € C— 5 Faduwaida
fafu 2 WWugamelures € — §

Aol Suiwatinan e 3 N (z)CC-S
Vil N_(2,) N S = @ iAndailgmiuuniemynvey

Aslu 2z, € 5

NQUHUN 2.2

i1 S Wuwenlaudrgedlinisviunves S oglu S

=)
eM

(=)

o

<

Amuali S Wuduende uag 2, [WuIRdtaves S
Al 2, ¢ § ufe 2, € C= 5 Fauduwnida
fafu 2 Wugamelues C= S

Aol Suiuatiuan e 3 N (z)CC-S

i N _(z,)N S =2

)=

Wesamn N/(z,) € N_(z,)
AU N/(z)NS =2 G§QLﬁmﬁaﬁaﬁuﬁuuwﬁawu@®§ﬁm

AglU 2z, €5

~

Unieny 2.10

<

z, \Uuanaddia (limit point) 58 9Adex (accumulation point) ¥es S

bl

[

dndwiunn 9 Smmuasauin e fllaudidn N/(z)NS = @

J
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nunilenw dude z, Wundlia vesen S dwn o dulndldesven 2,
(N_(2,)) fandnegaiosnilignvanen S AUANANINGG 2, Uulesenmediugy I
S:{zGCHz—S‘<1}

awledmn 9 99ty S uazgauEUTaUNNAY ‘z =3[ =1 Jugndiinves S uang

q

Tamanmusznausalud

1
§ Y
2
23" "~
48" B
1 Lo ¥ »
Ly 'Y
{ ™ 'y
7 A
! )
s - § = X
o & >
-1 0 17 3 4 G r
\ N 7
. N 4
1 - D\ ./
Nt ¥
T
=2

MWUTENBY 2.9 MNUERIRRLATRY S = {z € CHz — 3‘ < 1}

U1 : dUDIA TULUAA. 2558 : 41

a )

unieny 2.11
fnualt S ¢ C naiwn S Wunivaaan (bounded set)

fUIURSIUIN R Tuwwm S il ‘z‘ <R

\ J

1 o

nunieny onldfiauinasauIn R Naennasd ssenwalidvouws (unbounded

set) Fmagaraludl
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9819 2.17 Mnuali S = {z € C‘Q < Re(z) < 3,0 <Im(z) < 4}

A5V @ unsaleuen S eerannusenauna Ul

NNMUIENBU 1FeN R = 5 ledn dmsunn 9 2 € S 151agla ‘z‘ <5

oy S = {z € (C‘2 < Re(2) < 3,0 <Im(z) < 4} Jueilvouiun

19814 2.18 Mnunli S = {z € C‘—l < Re(z) < 3}

A1 @ unsaleuen S lesenmusenausalul

W

\
N mUsEnauliiTuINase R la o il dmsunn 9 z € S uin ‘z‘ <M
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}74
LY

UL S = {z € C‘—l < Re(z) < 3} Wualiflvoutan

soluazlufisuvenduition wavdnvarradsnguiuual 9 NUNTs1ues
WNesian wiaUsedns. (2556 : 31) lananilidanalull

f UNideny 2.12

W a,b € C Fulaunanewaey (polygonal line) 91099 a LUga b
AoLR

P = U[zk,zkﬂ]

Wlo 2, = a Uay z, = b uasilleulvy P My [

A =122, 2 12, = b]
/ unieny 2.13 \
WSsccC

1. S WHuadiauled (connected set) aaunsandUdauvaenaey S
B9 P C S i¥eun a uazan b dwsunnauenn a,b € S

2. S Wulawuy (domain) 81 S 1Hwwndanaziioules

3. S Wluudan (region) f1 S lulaun w3e Inwueillouiugaves

\ 1990989 S e lawugillouiugavesiavunves S

J

a O A = d' I3 a1 = = &
C‘\ﬂﬂUV]UEJ']iJUUﬂ@L?]LiEJﬂLGUG]L%@NIENLLagLUUL%WL‘U@’J’] IWLNU SESHIRICETNSIL

IALUUYTRLYNTIU TN UM IAIUNTBUINYAVE UUNYAVTOVIVUATDATATY USHIR) WAL

UIna@alsenaumelauiazynvauiauaitusnale uwandlanssitegesialul

AI9819 2.19 Muiun S = {z & CHz . zo‘ - 'r}

A1 aunsaleuen S lesanmusenausialul

-~
I, \\

/ \
{ \
I Z 1
I 0 I
- 1
3 1
. r /

% ’

\
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PMNAMUIENBUILLAIN S = {z € CHz — zo‘ < r} Wulawu
f19819 2.20 fnun S = {z = (CHz — zo‘ < r}

A1 @ unsaleuen S lenaninuseneusebull

nAnUsEnavazlein § = {z € (CHz — zo‘ < r} HuusSnte

19819 2.21 fnuali S = {z € C‘—l < Re(z) < 3}

A5 aunsaleues S leraninuseneusalull

PnANUTENOUAElAIN S = {z € (C‘—l < Re(z) < 3} Wuudow

drwsuunilenussluiluundomferiudulassugduuunig g as auada duand

(2558 : 45-46) alsunienul3adeluil
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unieny 2.14
WULAY (cuve) ¢ Tuszunudagou nunede HenduaALTagou

VIR UTITIWIAuUalaY 2 [a,b] — C uaziseuauns

2(t) = x(t) + wy(t),t € [a, b]
11 aunsBwwlsiasuveHuUlAY C uaviseun 2(a) 319AL5UAU
(initial point) wazen z(b) 313AFUER (end point) VadUlAY C wag

LNULEULAY O hazaunIsaag
C': a(t) ==(t) + iy(t),t €|a,b]

Sondulas C : 2(t) = o(t) +ay(t),t € [a,b] F8ulAsUn (closed curve)
0 2(a) = 2(b)

Sondulas O : 2(t) = 2(t) + iy(t),t € [a,b] @ulALsEU (smooth curve)

& 2/(t) war /() Saruseiiiesuutie (a,b)

Sondulas O : 2(t) = x(t) +ay(t),t € [a,b] ulAaseuidudag
(piecewise smooth curve) AM@nnsanusdulas ¢ sonlulasges o laduau

10 Tnenusazidulasdoaduidulaaseu

Sondulas O 2(t) = 2(t) + iy(t),t € [a,b] duldadafien (simple
curve) 09N 9, ¢, € (a,b) uag t = ¢, wla 2(t) = 2(¢,) viseluBusuadin

A Y SY I v
ﬂ@LaUIﬂQlIWW'JL@Q

Sendulas O : 2(t) = z(t) + iy(t),t € [a,b] EulAsUaldaien (simple

closed curve) dudulas ¢ Wuduladaiseudurg q wasdudulaadaien

A8 2.22 AUAlA O : 2(t) = cost + isint, 0 <t <27
3B azuImswveadulas ¢ Wuenaudi$atienn 1 wiae

fiqni3uduegi 2(0) = cos0 + isin 0 = 1 + 0i
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wdwedoudivnuduunding

LLazﬁﬂéJquﬂagj‘ﬁl 2(2m) = cos(27) + isin(27) = 1+ 04
U 2(0) = 2(27)

waneidulAstiiuduldda

fannUsenauselull

)

W

unieu 2.15
dauneludulas C (interior of ) AaUIANgNTAdaUAIY

EUUALTaLAE

unileny 2.16

Sonudna R Mduuinadeuleadaien (simple commected
region) & R audiiin vn 9 dilddadadfen ¢ luuiou R fadunely
w91 C Wuwangesves R

\_ y

IMnuUNReLanslansnnlsenaumalUd

C

> R

ANUsENaU 2.10 nwnand R Wuusnandonlaadafen
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D1 : @UpIa TULUAR. 2558 : 46

4 )

Unileny 2.17

Usn R azBeninduuinandenleswanas (multiply commected
region) tannsaanndulaLladanen C 1o 9 lu R udaziidulasde

Wahey C egnteeniivnandslulsznausmeyedslilygnly R

. J

a d' avyvw ' &
LLaﬂﬂUiLquSUBNIEN‘VIa']EJLﬂﬁl@@QﬂWWﬂigﬂa‘Uma‘lUu

awUsgnau 2.11 nnand R Wuusnandonleswai s

7N : U038 TULUIRA, 2558 : 46

A19814 2.23 AMnUAIATRALUITIY LAy U UL
1.5 :{zECHz—(2+i)‘<1}
2.8, :{zeC‘lg‘z—(2+i)‘<2}

3. SSZ{ZE(C“Z—(2+i)‘Z2}

ssisanIwausazgansluidunln wals Usm wislau

Wi awnsadeuen S, S, uar S, laduamdsznausieluil

~
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P > 53

v
N

=1

=2

NNAMUTENBU S| = {z € CHz -2+ i)‘ < 1} Azl

S Wugwlndifosvenn 2 + i SAfle1n 1 vise N (24 49) Favnefarneueign
neluranay ‘z -2+ i)‘ =1 agiiudn 5 Wuweiiveuiam uavifunienloadaien
WAZRARIY 9 UULEUTBUINTDNNNAY ‘z — 2+ i)‘ =1 lildegluiwn S o Saduwnda
wazssen S, Tlulaw
nnnmUszneu S, = {z € C‘l <|p =2+ < 2}

S, Uszneusieannasludaiudsegseninnnan ‘z -2+ i)‘ =1 uaz
‘z -2+ z’)‘ =2 i’JllﬁUﬁ!ﬂﬁ@@jUULﬁﬂi@U’N‘U@ﬂ’NﬂaiJ ‘z -2+ z’)‘ =1 Lwihimmmﬁasuiw
\HUTOUITOIIINAY ‘z (2 i)‘ =2 ey S, Wuemde Wuesifvauin Wy vim

wilidulawumsigingn S, Jaaveuuigaluandn wasen S, Juunaudeulsmany

GN

NNAMUTENBY 5, = {z € CHz -2+ i)‘ = 2}

S, Usznausiggaynanfiod uduTeUTRINaY ‘z —(2+ z’)‘ = 2 uayyadiey

Y

AYUBNINAL ‘z —(2+ i)‘ =2 datu S, Wuenlifivevwn Wuala uagien S, Ty

Tau weduusiio



T

aa 1 dl

2.4 aUALLASAIUADLUDY

TAvwnandaiienanimsAinvisesdiinvesileaiduease ismunefanising

a ¢ o v = o < oA ! = o 1 v

woAnssuvesitanitulndyn q nilsiisaula uazasiiuindenanfwiumivugnvedduy
° Ny v =% = o oA & ¥ = v
Fuuilng 9a 9 wils wmeisinwliegrinannaatulumsderionisuinlussesily
lpawn egslsinu Weosnamiwnuiiaesgauussunuilng 9a 9 nils ildaunse

asunglagdendnsiedfulavisiiinseiunisiinanainsoeglaseuantiu ¥50e190d17

i (2
Y v @ o [ a

leeumisiandieglugrulndaatu detudmiunmamalinvesindudedou f e »

Wnlng z, feafiansaile z Wilng z, YnfiAnIe Geil UseAns duundsng (2557 51) b

Trundenulisssalud

(i ™

Awuald D WWulasuly C uay 2, \Wugamenguves D

& QIIQ

aundidn f(z) \uiledduidennuy D usenalifenudiyn 2,
warlsl w, € C 13181991 Allaves f(2) vaiz 2 Wnlngd 2, 1 w,

P9 WYULNUAEY

lim f(z) = w

0
2=z

NUEAMNIE NS ULABZIIUIUITIVIN ¢ 1A 9 TTIUIUATIVIN § Teanifan

K 0 2z €D uway 0<‘z—zo‘<5LL5’J ‘f(z)—wo‘<a /

NUNREINTAUNA NI NIIEIUITAN w, NannasnuauTRI19nulALaD 151

a1 Bllaves f(z) MaA z, Ml Wienandned i f(z) NAdlnge 2, uandlans

fng1amalull

¥, H a 6 1 . ZZ Z
ADYN 2.24 RWNFIUN hn%Z —_—
Zz—

ax A v Y & 1 o9 Y i ! a At v
/M &LUWUQWB\TLLa@QIVIL‘VTu’J'] FANNTUAAZAT £ > 0 gl 6 > 0 V19901
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0< ‘z — Zo‘ <6 LLm%mmimﬁ‘f(z) - “’o‘ <e
WMe>0
\Aen § = 4e

AMSU 2 = 1 9 0<‘z—1‘<45

Vil ‘f(z) — wo‘ =

v & .. 12
AUy lim— = —
=l 4 4

A28 2.25 aeitgailin lim(z + 20) = 2i
3 luilideuandiifiuin dmsuusava e > 0 228 6 > 0 A5
0< ‘z — zo‘ <6 LLé’wsﬁvaé”iw‘f(z) - “’o‘ <e
WMe>0
don § = ¢
AWMU 2 = 0 &9 0<‘z—0‘<(5
Vil ‘f(z) - wo‘ = ‘z +2i — 22"
— ‘z - O‘
<6
=i

ALY lin%(z + 24) = 2

A19819 2.26 EIN lim (2 +d)z = 1+ 3i
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o

Tunfdosuansliiiiuin duduisdazan ¢ > 0 928 § > 0 79901

D
cnb
=
]

0< ‘z — zo‘ <6 LL@’J‘\]%G]ENIWJ’]V(Z) - “’o‘ <e
W e>0

19
BN 6 = —

J5

dwiu 2 3 0<‘z—(1—|—i)‘<5

Vil ‘f(z) — wo‘ = ‘(2 +1)z = (1+ 32)‘

— o4 e = 2
2+
Y= RO ICE)
221
:\/gz_(5+5z’)
2 +1°
_ 5], 51+9)
5
= 5|z — (1+.9)

<\/36

Vs

=&

Fetu lim (24 )2 =1+ 3i

z—1+41

° o ~ aa = =« v | aa d' .
LLagﬁ'ﬁ/ﬁ‘Uﬂ'ﬁLGZJ?JUGNW@']QLGUEJUIUE‘ULL‘UU@U A ‘Lﬂ@ﬂlﬂju ARV f We z2=x+ 1y

dAninlnagemei 2, = z, + y,i WU L 9193guunueig

lim f(z)=L v limf(z)=1L
THYi—z,+yyi ;’j;o
0

[y

aa & v Ya Y I 1 al d' aa ¢ o
ﬂ’]i‘Vi’]ﬁiJG]‘U’EN‘WQfﬁﬂﬂ@EJI%UEJ’]&JUULUUWHIM&EWJﬂ NP UNNYD valnvosNeATuU

[ '
1Y

Jafimnuddganntunsmaisvesilaiduldousns 9 uasduniudiugiufiazdilulily

o
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s A

nmsmeuiusvesilaiduinluguuuurediindnegrmiledngna1n wazzdunaldimmguiun

\Sevalinazadeunguiunussauiinvesilinduaasaesiuwlsiaelafnuiunai iy du

[

don1sn z Wlng 2z, lusswuddeutuimleutunsiym (v,y) Wilnd (z,,y,)

JEUIVADIERA UuADN1T9zNaan lim f(2) = L dum f(z) azieadilng L aueldin 2

Z*)ZO

wlng 2 Tudianglafny satun1suannvesientudnUsBdauIsindnigumeiy

HanduA1a3a A9 algns gAusuna (2559 : 22) tanaaldlungufunsieluil

NQuuN 2.3

(% (%
U 4 a A 1

01 lim f(2) waale udrdlinuuneliesafe i

2%,

=)
M

=)

=a

Amuali lim f(z) = K wag lim f(z) = L

22 22

AmSumpaza e > 0 2l 6 > 0 NYIMNAUAI0 < ‘z — zo‘ <6

udzAedlaa ‘f(z) h K‘ <§ wey |f(2) — L‘ < %

%&gyK—qz(ﬂ@—L}{ﬂ@—Kﬂ

= (=) -1 - )]
(= L) + (7 - )

IA

€ S
<—+-
2 2

™

MEANNIMN 9 € > 0 ﬁLiwﬁmuﬁumawsmg'j’]‘K — L‘ < e tanadulule
nsfifgIVINLAD ‘K —L‘ =0 wuhs K =L
UANANNEUNNEUIT UGS TN U MR ITaIAUNITMIATAVD I ATUEN

wUsLBedounsil s Juiigy (2529 : 59) lenanlinssieludl
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NQEUN 2.4

Al lim f(z) = K dag lim g(2) = L ua?

Z—rZO Z*)ZO

L lim [ () + g(2)] = lim f(2) + lim g() = K + L.

2. lim [ f(2)- g(2)] = lim f(2) - lim g(z) = KL

lim f(z)
3, lim [£12)] = 225 B gwiu =0
=% g(z)| limg(z) L

3

< '3

dmsumsiiaaduiuiazadne 9 dunsiganlusediinuesdiuiuese dsudeldnaq
luenansliuazuanatnng v ilananiudnanuuds signs gAusuan (2559 : 23) daleln

a A a o &
Vo uiUNNLANA RS LU

NQuuN 2.5

1. lim 2z = z,

22

2. lim 2" = (2,)"

22,

3. limk =k de &k Wusiasdndatou

Z*)ZO

4. lim P(z) = P(z,) e P(z) = Zajzj 1GH
=0

Z—>ZO

=3 1 Y} a v q'
a, LUAIAIR LTI DUN a =0
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o [ Juilnidwiesisiivngalutsne R sena1vi f Judandu
AATIEHRUU R (analytic on R)
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ayiuslianizgn 2 = 0 whluwasdRarsanilsiduieszinge 2 = 0 azmuily

9

anansomgulnalAesgn 0 @8 f weyiuslann 2 Tugwlndldesn 0

[ 3’: 2 1 €U a b‘d‘
AUy f(2) =‘z‘ Liduilituiieszingalae

2 3 f(z) =2 +22 wld f(2) =22+2
i f meyiuslaynal 2 Tussuuigedou
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B+ h' =0
NMTuAaUN1Tazle
h(y) = ¢, cosy + ¢, siny
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nQuun 3.1
W 22,2, € Cdlo 2= 2 +yi, 2, =2, +yi, uag z, =, +y,i
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. fu W d
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5. =e
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f9819 3.1 MUl f(2) = e 2
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PNENNT ° = 2 + 2§ wlan

e = 2\/5 cos = +isin— D!
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120

o logz \huilsrdumaneen udeisnaunsadmunaliiu logz Téunnimiad
UIINSHITUARAInaInaenisidendl n Tuaunisiuaundisuvsenfenisiden
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T
4
911 Logz = In ‘z‘ + i Arg(z) oy

logz = 111‘3‘ + i(Arg(z) = 7(z) + 2n77> dlo n=0,+1,+2,... wld

Logz = ln\E (7 z[g] LAY

logz = Inv/2 + z[% n 2n7r] o n = 0,41,42,...

1NEI0819799WILAI1 Arg(z) = 0 90 = > 0 AU z > 0 uaaeladn

1AD

logz=Inx + i(O + 2n7r) =Inz + 2n7w dlo n = 0,1 ==

Logz=Inz

wag 131l Arg(z) = 7 9n 2 < 0 fslud 2 < 0 wadagledn

1AD

log 1= ln‘—x‘ +i(r +2n7) = ln‘—x‘ +i(1+2n)x dlo n=0,41,42, ...

logx= ln‘—x‘ + e
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nNELn 3.2

o Yy v I P o & e a i
NANa1INTFUIINEI Logz=Inz We 2 > 0 AuIwe1afinnswi1 Logz
Juilsiduiivenganilendu In 2
dwsunguijvesilintuasndfinvesinunudsdoutiunazadne qiuiliiduasniaiiy

YT 1IUITINI WAL LARN BT a1 LResRgan wiAUsEanE (2556 : 104) laluld

fasaluil
nQuun 3.1
Amuali z 2, € C— {0} wag n € 2
L In(z2,) =Inz +1Ing,
zl
2. In—+ = lnz1 — lnz2
z
2
3. In zl” =nlnz,
a L4
WU
Y
W 2.2 eC—{oVuaz necZlaon 2z =|z|e™) nay 2 = |z |e™=
1772 1

1

[

1. NSUAUNITAIT

il

emg(zl)} + In “22

Inz tilna 1o ‘z eiarg(z?)}

= [infs |+ iare(e)| + [afe] -+ Fare(c,)

=In zl‘ + 111‘22‘ + darg(z,) + iarg(z,)

= Inz,| + Injz,| + i[arg(z,) + arg(z, )

= ln‘ZIZQ‘ + 1arg(z,z,)

= ln‘zle‘
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2. NINSUNEINNNTAIL
Inz —Inz, =1In ‘Z emg(zl)} —1In “22‘67:?%%)}
— [ln‘zl + iarg(zl)} — [ln‘%‘ + iarg(zz)}

= In zl‘ — 1n‘z2‘ + i[arg(zl) - arg(zQ)]

2 , 2

= In|t| + jarg|+
Z2 22
2

=In|2+
2

[

3. NINSUNEUNNTANL

lnzl” =Inl|lz |e

—Inllz | (ei“rg%))nl

— 1nlls n (emarg(zl))]

iarg(z,) r

—

=In|z

\ "o z(n arg(zl))
= nln‘zl‘ + inarg(z,)

= n[ln‘zl‘ + iarg(zl)}

:nlnz1

6 =
3.3 Nangunslnaudin
4 4 e vy & il
GU']ﬂL?@QV]Li']Iﬂﬂﬂ‘U']@ﬂLLa'Juu"\]SL‘ViU'J']
e’ =cosz +isinz G

2

e = cos(—z) + isin(—z) = cosx — isinz
TRgNISUINLALAUANNISNIADI L9
i

e’ —e ™ =2isinx L

e’ +e " =2coszx
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) eix _ e*iz eiz + €7i$
sing = ——— e  cosx = ———
29 2

o Y

INANAINNTNAUTY 2IgNT aAusIaT (2559 : 65) Latrundenuileiduled wasileidu

Telaflaarolui

4 A

Ny 3.5
Wanduleyd wazWengulaleyd veasuusdeden 2 denulne

) eix ' efix eiz + €7i$
sing = ———— e  cosr = ———
29 2

A1819 3.5 meAflaitupSinaiani ualiluguiuy o + bi
1. cosi 2. sin(2 + 1)

ad o . el e
WM (1) cost = ———

e e
2
v & . Tie
PNUU cost =
2
i(24+0) _—i(2+0)
2) sin(@ + 1) = = <
217

—142¢ 1-23
e T —e

2
eetti= ee”
24
e '(cos2 + isin2) — e(cos2 — isin2)
21
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~0.9781 + 2.80621
24

= 1.4031 — 0.4891
ety sin(2 + 4) = 1.4031 — 0.48914

nundeuvsaiandulasdiastendulalaud19dy swuinileddumani @aunsans

auURnd1Agyvesilanduiuwuulaunnuneds algns afusuian (2559 : 66) lanaalunguiun

~

NQEHUN 3.2
P = ° A v P . < s @
01 2 WUTWIUTIGOULAT cosz Wag sin z 1 UuNsAtUTM

LATUDNINNY

—Cosz = —Ssinz 5 —sinz = cosz

K dz dz /

g
r d ) d 87,2 o 8772
LUBNIN —Smz=———
z z 21
]' d (74 d —1Z
=—|—e" ——e¢
2\ dz dz
1 (74 2 1z d
=—le"—(iz)—e¢ —iz
2@'[ dz( ) dz( )]
1 N4 iz
:Z(ze — e )
s del e
21
- €LZ i efiz
2
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o d d
LUBNRYTIN —COS 2 = —
dz dz

d iz d iz
—e +—e
[dz dz ]

622 + 622
2

1
2

dz dz
= %(ieiz + Z’e”)

Z'eiz + Z'efiz

i + z'e”]z’

21
eiz + 67&
24

= —sinz

UANAINNE W UNVBINIIMI aYNusveilandulsliasiandulalyinlanga1iundig

U Itugding wfundu 9 A9 auiush daana (2535 : 55) lananlidwieluil

4 h

naEfun 3.3 (auiRAvesilandunsinasdin)

[ =~ . o
8 22,2, € C W z=1z+yi ka3
1. sin(—z) = —sinz way cos(—z) = cos z

2. €“ =cosz+isinz

. 2 2
S simaESeos 7 — 1

- J
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NQEHUN 3.3 (si0)

4. sinz =0 Arolle 2z = nT WAy

g1 1 o
sinz = 0 NABLUB z:[n+§ e n=0+£1L+2...

5. sin(z, + z,) = sin z cos z, + cos 2, sin 2,
sin(z, — 2,) = sinz, cosz, — cos 2, sin z,
cos(z, + z,) = COs 2 cos z, — sin z, sin z,
cos(z, —z,) = €os z, cos z, +sin z sin z,

6. sin(2z) =2sinzcosz oY

cos(2z) = cos*z —sin’ 2

7. sin(z +27) =sinz, sin(z +7) = —sinz
cos(z +2m) = cos z, cos(z + m) = —cos z
a 4
Weayl
. G i)
1. sin(—z) =
(=2) 21
i e*iz i ezz
2
P ezz i efiz
21
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) . 6ZZ + e*ZZ ) 6!2 . eflz
2. cosz t+18Inz = +1 -
2 21
2z —iz 2z —iz
e’ +e e —e
= +
2 2

62iz + 262'2671% + 672iz

2
26iz
_ eiz
eiz __efiz 2 ezz + efzz
3. sin®z +cos’ z = , +
21 2
621; _ 26iz671z + 672%

_62iz _'_ 262’2671’2

4

_ 6721'2 + 621'2 +26iz67iz + 6722'2

4

267:Z€77:Z + 2672671'2

4. 0=sinz =

iz

WEAT e° = e~

TYuRe 22 = 2nmi o n = 0,4+1,+2,...

f91J4

2 =92m e n=0+1+2,...

|
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foluazhanain 2z =

1 @
n -+ E]w LJUSINUDY cosz = 0

eiz +€7iz
O0=cosz = ———

LEAT e = —e

€
— =1
6712
62zi - 1= 6(77+2n7r)i £ e(1+2n)m: LﬁE] n— O,:I:l,:i:2,.-.

e 2z = (2n +1)m

ety z:[n—l—%]w o n = 0,41,42,...

° o a sl A v v o @
dmsunisiigadimder Julilndunutnge

el 1 U 7-(-
£179819 3.6 INNIAIVBN Cos [Z]

s
[COS -+ Zsm4] +

ol eml]

2
£+£+ V2 2,
T 4 24 2

2

\)

M|§I B

v & T
MUY cos|—| =
4
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A29819 3.7 AT 2 NAUNNT cosz = 2

a0 e +e” v
B A0 cosz = ——— uniluaumsagle
e/LZ +6712
=2
2
AENNTSIIY 2e° Al
2€iz eiz + 677:2 — 4eiz
2
62zi by 1= 4eiz

e +1-4e =0
(") —4e* +1=0

NALRAYUDIANNITAD

L4 a0
5
_ 442

e

2
44943
2
—2443
o e =243 30 el =23
S ln(2—|—\/§) zi=n{2 —\/g)
o 3) 72 (2 B

Gy 2= —iln(2 ++/3) e z = —iln(2 —/3)

Mnisntunslnaudifidesilsnduiinauntisdutuansatde i dunslnadifle
an 4 Mendunmaslunadvesienduleduasilendulaled lnglodyanwalidufsaiulusyuy

VYRITIWINATIR (NETAENT WIAUTEANS, 2556 @ 95)
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sin z Cos 2
tanz — cotz = —
COS 2 sin z
1 1
secz = CSC 2 = —
COS 2 sin z

779814 3.8 e tan(r — 24) Tuguwuy = + yi

sin(m — 24)
cos(m — 21)

i(m—24) | Si(m=2i)

e e

24
62(71'722) L N 671(7r72t)
2

i(m—2i)

e o i(m—2i)

(ei(frfm) _i_efi(7r~2i))i

62+i7r d 672'71'72
247 —im—2\ ¢
(e +im +€ i )Z
=

e (COS?T + isin 7r) —e [cos(—%) + isin(—w)]

(62 (cos 7+ isin 7r) +e? [cos(—w) + isin(—w)])i

e (COST(' + 7sin 7r> —e? (c0s7r —gsin 7r)

[62 (COS T+ ¢sin 7r> +e? <cos T —isin W)]Z

C &(-14i(0)) — e (~1-(0))
[e2 (~1+i(0) + e (-1 (0))]z'

2 -2
—e +e

(8 —e )i

(¢

= —0.9640:

Fodu tan(r — 2i) = —0.9640i
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3.4 Wengulawasluan

luhdellasfnwilanduyaguandsdeunmmuagluuulagerdeileidu lawesludn

yosswUsiluiunuuna Wus lvazasen (2544 : 59) lananaluunilewselud

/Uwﬁmu 3.6 \

Hendulawesluanlouddadounnunie sinh 2 waz Hendulawasluan

Taloddadeuwnunie cosh 2 Geulng

z —Z
. e —e e +e
sinh z = —2 wag coshz = ——

\\\Lﬁa z2eC J

iz —iz

o ; e’ —e” e’ +e o 8 wa
11999170 sinz = ———— WAY cosz = ———— AqUUAElAN
21 2
sin z = —isinh(zi) cos z = i cosh(zi)
sinh z = —isin(zi) cosh z = cos(zi)

sl o a

gwiuIendnualililuiendnualfiddniansdennuduiusserinailadduleames
Tudnloinuilenduladuagilendulawmesivanialediuilsndulaley anuduiusivaiiidigln
[ramsafnwandinng g vesiteidulamesiuanletuazilesntulawmesiuanialesilagng

Haslagadeifivsantfvesilsiduluiiaslaleunnanliluideniuds (Uszdns duyw

AINS, 2557 : 99)
f79819 3.9 AT sinh 2 way cosh z WulsiduiiLay

—(sinh z) = cos 2 1] (cosh z) = sinh 2z
dz dz

331 NITeNLANTMINUNHIATY sin 2 waz cos z WWuRlenFusuas

917 sinh z = —isin(z) azla
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= (sinh z) = - [—z’ sin (zz)]

= —ia[sin(zi)]

=—i [cos(zi)} % (1)

= —i(7) [COS(Zi)]
= cos(21)

= cosh z

910 cosh z = cos(zi) gla

d d :
= (coshz) = - [cos(zz)]

= [— sin(zi)] 4 (21)

dz
= i[— Sin(zz’)]
= —isin(zi)
= sinh 2
v & d . d :
A9UU — (sinh z) = cos z wag —(cosh z) = sinh 2
dz dz
dmsuantRvesilndulamesluinvosdnunudadoutiu algns aAusunan (2559 :

72) nami i lunguiundelud

nufun 3.4 (Eudivesilindulawmesluingdon)
Wi 2,2,2, € C \ilo 2z =z + yi Ui
1. cosh® z +sinh? z = 1

2. cosh(z, + z,) = cosh z cosh z, + sinh z sinh 2,

3. sinh(z, + z,) = sinh z, cosh 2, + cosh 2, sinh z,
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NQEfunN 3.4 (sia)

4. cosh(z + 2im) = cosh z Uag sinh(z + 2im) = sinh z

5. cosh(—z) = cosh z Wag sinh(—z) = —sinh 2z

yonanilantu Handulawmesiudnleyd Hendulawmesluanlialodwaligdsanuisadeny

Hesndulawmesiudnlasn 4 Henduimaslunauvesilandunsna lnglddyanvaligufigaiu

FIUIUATY 98] (NgsRan1 wAUsEana, 2556 : 98)

inh h
tanh z = S22 cothz = C?S &
cosh z sinh z
1 1
sech z = cschz = —
coshz sinh z

3.5 Handunstnaliannrusaznendulamwasiuanuniy

lumdetlisasfnwiniussinadaaddeu wnAntugulunsmvuauniieiuves

HandunndumaniiianuadigadnuiuiAniugiulunisivuaunilennvemen1snudde

WUANEUYY € WD IATLLUININNISANEILUIAAMINGTD 1519215 UNNSANEINE Ul

¥

NUNTEINN UsEans SuunAsng (2557 : 113)

4 )

unieny 3.7

o 14 < o a v & o 6 LY
muuali 2 Wudunuddeuls 9 desdduletdnniiu ves 2

WPULNUAIY Sin ' 2 NUNYDI9IUIUTNYU W FINFNUADN

K Z = 8smuw j
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a 1 c‘{ Y 1 o -1 a v 1 [ v P I3
nguunsolutivandliiiuii sin”' z dewlavnen z wazdalain sin ' 2 1y

andunangefe Usedns duyndsng (2557 : 113) lanailinwiedl

NQuUN 3.5
sin”' z Hewldnnan 2 wenanildiladn sin 'z Wuileidu
wangAgagnimualagAvesaeni3nudsieluil

sin”' z = —ilog|iz + (1 — 32)1/2

=)
e

=]

=

fvualy 2 Wudhuwdedeuls 9 Rrsunanasgvesaunis

z = sinw

PMNUNTWV9 sinw Elanaun1sidsulrlaidu

wo e*iw
z = r
21
Jagulnilanwiolul
2iz =" —e ™
222,6171/ — (67iw _ 677:7”)67:“)

2ize" = (e") —1
(") —2ize™” —1=0
wiaunslaedsiasaesanysaiasla
(e™) —2ize” —1=0
(&™) — 2ize™ + (iz)* = 1+ (42)°
(e® —iz) =1—2°
e’ —iz=(1- zZ)%
e’ =iz +(1— zz)%
iw = logliz + (1 — 22)1/2
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soazlan
w = —tilogliz + (1 — z2)1/2
0819 3.10 amAINATEY sin~ ()
w1 nunilew azle
sin~}(—i) = —uog[z'(—z') (1= H)Q)ﬂ 3o

L+ ]

sin”'(—i) = —ilog

N SINNADIVDI 2 A

0+ 2k~

'
A

+ sin[o +22k7r] L8

=B

oS k=10,1

Tufe
zozx/gcos J+d + sin 0+0
:\/5 cosO—l—sinO]
=1+ 0]
"
el
zlzx/gcos 0+ 27 4 sin 0+ 27

= \/5 cos7r—|—sin7r]

=2 [-1+0]

fadhy sin~}(—s) = —iln [1 o JE}

N
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logl—f—\/ﬂ:ln[l—k\/ﬂ—l—%zm’
ey log 1—\/5]:1n[1—\/§]—|—(2n+1)m' dlo n=0,4142..

1

1++2

:—1n‘1+\/5‘

% log 1—\/5}:11&

yilrlaan

1_\/5] - —1n‘1+\/§‘+(2n+1)m

log

e logll+ JE} — (=1 In(1+ 2) + nari @lo n = 0,+1,42, ..

Fofu sin(—i) = nm +i(—1)"" In(1 +~2)

LY

dwsunguiunseluuansliiiuit cos * 2 Henuldvnen 2z wenaniigaledn

cos ' z uilsndumanaeds esign uwinuszans (2556 : 120) lananlunguijunssluil

NQUHUN 3.6
cos ' z Apwlévnar 2 uona1niidalain cos ™ 2 Wuilsidu

waeAZagnimualagA1vesa o 3iudssialuil

cos 'z = —iln|z +i(l — z2)1/2

=)
e

=]

=

fviuals 2z [Wuduudedouls o Aasumanagesaunis

Z = CoOSsw

a . V1 dy a MY
VMNUNUYIUUVBY s1n w azlanaunsieuludladu
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Fogulvaildarioluil
2z=e" +e"
2ze" = (e +e")e"
2z¢" = (e") +1
(") —2ze" +1=0

wiaun1slaeIsidsaesanysaiasla
(e") —2z¢" +1=0
(e™) —2ze™ + (2)" = 22 —1
(e -2 =% -1
e = (2" — 1)%
e’ =2+ (2" = 1)%
2+ (2° — 1)%

w = log
w = —ilog|z + (2° —1)%]
W09zl
w = —ilog|z + i(1 — zQ)%]

[

solduanslimiiuii tan ' 2 dewldvnan 2 wenandddlaan tan ' 2 Wuileidu

(%

vianges Usyans auynaing (2557 : 115) Iénanlunquiunselud

NQuUN 3.7
tan 'z fewlavnen z uenantidaledn tan ' 2 (Duileddu

wangdagnimualagavesaeni3nusssialuil

1+ z
11—z

- 1
tan 'z = —In

2




139

£

figauliuuuuiinia

] [y Y

dwsunndulamesluan Wesanuuifnaig o luesiiadeadeiuiinanlilutes

L4

pslnaudiANndY Asudsasnariiomiuiestiiiesduuluarazvearingidunveansigayl

noufunang Inglivinduwuuiindn dyanvalvesmndulamesluanildluniaslduuy
a U Al a ) ~ oA o A = ~ Aaa ) '
weniunldluivueandalaeiinnuvingiunediuinalusewsinadiinntu 1

(%

(Us¥AnS AuywAIng, 2557 : 115)

@

w = sinh ™' 2 ARBLD sinhw = 2

ianunsawanslaiilendumarinluilsidunarealaedgnsiunisimuanids

1503 afusunan (2559 : 88) I¢nan L innuiunsdelud

NQUHUN 3.8
dwsuduudedeu 2z Feeglusudvesilsidulamesludn

v

LAaz AN TUNA B9NISWIANNEULT DU

1. sinh™'z = ln[z + (2" + 1)1/2}

2. cosh™' z=1n

2+ (2% — 1)1/2}

1

3. tanh™' 2 ==In 1+2

—Zz

A29819 3.11 9911@1 cosh 'H

Ojlal cosh™ z =1n

oD
cnb
=
]

z+ (2 —1)1/2]
wld  cosh™'5 = ln[Q 4 (5t — 1)1/2} — ln[2 + x/ﬂ] - 1n[5 iQx/E]

{99970 [5 + 2\/6} Wusnuiuasaun



140

e 111[5 + 2@ - 1n[5 + 2@ 4+ (0 + 2knm)i = :I:ln[5 + 2@ + (2kn)i

Fadu cosh'5 = :l:ln[5 + 2\/6] + (2km)i

3.6 ayUiineunil 3

TuunilAnwufgiuilsnduyagius g Meeladnvanlusednunana widmsu

LY

nsEneilaituluniidunisasalonuvedne it uyasIusInase iU o U HuAe

f(2) de z = 2 + yi meldeuleninlelidniunnmues z Wuaududl 2 = 24 0d
flanduyagiumaiifedinuaudfmdoudnuinaswnusenis Mnduwsnitdenune
HNFUTMAUTITOU € FanuInileli z = = + yi ualazlan

e” =e"(cosy +siny) = e'e”

NINTUFBNATIUSITUTIA Voe 2 Deulae 2z = e” %130 w = In 2

w= ln‘z‘ Fi(0+ 2n7) o 0= Arg(z) uaz n Juswiud
W38 logz = Infe| + i(Arg(z) + 2ur) dlo n=0,41,42,...
LAz ATMENTDIADNITIN N30 aON1INNUSN Waulnumey Logz dgiulay
Logz = ln‘z‘ +iArgz
Handules wasientulalyl vosmulsiBsdou 2 Joulneg

i eiz i e*iz eiz + e*i.r
sigE = ey cosx = ———
29 2

Handulawmasludnloidadeuwnuaie sinh 2 way Wandulawweasludn

Taloudadauwnusiey cosh z Aeulag

. e —e” e +e’ 4
sinh z = T LAY coshz = T We zeC

Handussinaunfnndulazlandulamwasluanuney
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sin' 2 = —iln|iz + (1 — z2)1/2]

cos 'z = —iln[z +(1- z2)1/2]

1+ z
11—z

_ 1
tan 'z = —In

sinh ™'z = In

z+ (27 + 1)1/2}
cosh™ z = ln[z + (2% < 1)1/2}

1

tanh ™ z = =1n N 7

1—2
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LUUHNAANI8UNN 3

~ so oo ¢
Uil TuNnualAlunalYes = Ly y

11 f(z)=e" 1.2 f(z)=e*"

2

13 f(z)=¢"" 1.4 f(z)=¢€"

AvualA f(z) = e 29

2.1 f(2mi) 2.2 f(3mi)
o A2 )

PMRUIUTIGIU 2 NINUANFnAADINUANNSAB LU

21" ¢ =5 —b5; 22 e =143
23 ¢ =—1 24 ¥ =1
25 ¥ =i

somardululaiansaves logz wieunemawes Logz e z Aediuiuneludl

1. 1—4 2. =2+ 3. 241

RGN E U 3.3 9o 5-7

amevesilandussinadianimualilusuiuy o+ yi

6.1 sin(4q) 6.2 cos(—31)
: LT
6.3 cos(2 — 4i) 6.4 sm(z—i—z)

6.5 tan(27) 6.6 cot(m + 2i)
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7. anavesilsidulawmwesludniidmualilusuuuy o + yi

10.

7.1 sinh(49)
7.3 cosh(2 — 4i)

7.5 tanh(2i)

RN uun 3.7

IANINUAVBIHINTUA D lUT
9.1 sin~'(4)
9.3 tan”'(i)

9.1 sin " (\/5)

anATauavasilatuselUs
9.1 sinh™'(3)
9.3 tanh (1)

9.1 sinh™* (O)

7.2 cosh(—3i)
7.4 sinh(%—l—i)

7.6 coth(m + 2i)

9.2 cos (1)

9.4 tan (1)

9.1 cos™ (—\/5)

9.2 cosh™' (i)
9.4 tanh™'(—1)

9.1 cosh™ (O)
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Tuunfkuaniuld@nuilsfdulinmesiain wasnmamoyiussudumilmasilaidue
Wadou wigsldlananfiseuiusdudivgeesiindumdion dmsveuiusduiugves
lsiuBsdoutuazisngedluslvosiius Sudusuuuilivangluliiusvosileddum
w593 wazmamuTiuslussuudedoussannsamuiiudvosilerdusuysasedild
s lneUnfld wazanmsmnutusilsBuiuustisdusuenoendu 2 diufe ms

PIUSHUSHUUINLUR 1158 USHUSANLLEY Y5 USWUSwUUAIMUAale wazdsnusluding
we iseUsuswuuliainain dwsuusiusliddauetuas duilidudeyiusvesileidu

s o

whivilanduliesgvindmualnluuiioamis duliiusdiamazmuudiulas 1m
auusle uwaglddrfnaneilanduinsgivintu daulugiusnasnunmudulAuasaunis

LEULAIUD I LU LI DUN DUA L

4.1 USWUsHanduA1939909ALU 5954

1 = 1 =

eunvznandneUsiusvesiliiduandadeu f(z) vosulsiddauazuunilviin

v ¢ 1 a v

auNusuarUIHUsInwaveilanduAnTtou w(t) veIfiulsass ¢ naude Hyushgn

wAUsEans (2556 : 127) talvundenlisseludl

/ unilgy 4.1 \

el w : [a,b] — C WuileriduanBedouvasiusnia ¢ &

w(t) = u(t) + iv(t) W t € [a,0]
e u(t) waz o(t) Duilsidurasesiulseds ¢
auwusvaslanty w denulag

w'(t) = /() + /(1) dWSU t € [a,0]

\Lﬁaaqﬁué u/(t) uag o'(t) welddign ¢ /
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MAUAA w [a,b] — C JWuilsnduandetouresinulsase ¢ 3

w(t) = u(t) + iv(t) &MU L€ [a,0]
e u(t) way o(t) Wuilsduiasivosiauusass ¢ &
w Wuilaiduiivainudliduutas la,b] & w(t) waz o(t)
Duilssduiimmusiuslauuog [a,b] fuulag

b b b

[wt)ydt = [u(t)dt +i [ vt)dt

8 ,

f18819 4.1 91AN j(i& + z’t)2 dt
0

ad o 4' . \2 . .
/M LUBIIN (3 + zt) =9+ 6it —t* =(9— ) + 6it

azlg }(3+z‘t)2dt:](g—tz)dtﬂ'j&dt
0 0 0
t ’
—lot — = +z’[3t2 0
0
2° 0
= 192) ~ 5| |90~ +z([3(2)2]—[3(0)2])
. 18—2 +12i
=0 1o
3

AT Z(S + z‘t)2 dt = % +12i
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A19874 4.2 2391AN ]e‘” do
0
339 1esan €’ = cosf + isinf
azle ]em df = ](COS@ + 4sin 9)d9
0 0
= ]cos@d@ + i]sin@dQ
0 0

= [sin 9]

Z + i[—cos@]

0
= [sinw—sinO]—i—z’[—cosw%—cosO
= 04 i|~(~1) +1]

= 2
Sarh [e"do =2i
0

a A a % Y] a v sal v Y v Y o a a PN
uaﬂ‘ﬂ']ﬂ‘U‘Vlu‘EJ']ilV]LﬂEJ’JSU'E]QﬂUﬂ']TV?']UiW‘UﬁVII@ﬂaTJiJ'WJ']\W]‘L!L[@'JENﬂJ‘Vlf]‘U{]UVWl

aunia Tuea (2558« 71) lalrlinamelud

nauun 4.1

A

b b
W a,b,¢,,¢, woz ¢ Duanw wazdn [ f(t)dt wae [ g(t)dt

Al ALAD
b b

1. }[cl f(8) £ c,g(t)|dt = ¢, [ f(t)dt £ c, [ g(t)dt

a

2. }f(t)dt:]f(t)dtqtjf(t)dt o a<c<b
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soluazuuniewiferdesiuilsidudelondutimazngeffeaiumamusnug
Pnnlagadeng v unranyaresAanaansdl LAesignn winUseans (2556 : 132) la

[

nanlinadl

Kuwﬁmu 4.3 \

fleidurndedou f = u + iv:|a,b] — C Duileidusdaiisntudae

& w way v Huilsidusedleadurisuy [a,b]
v o 13 = & o y
SRR [a,b] — R Wuilsiduseiiloaulugiavy [a,b] W& [u(t)dt

b , b
waz [o(t)dt wiele@wilst [ w(t)dt menlddmiu w(t) = u(t) + iv(t)

a a

K@a t €a,b] j

NOBUN 4.2 (VEUYUNVANLALAGARA)

muuald f = [a,b] — C Juieiduandetouraaiiulsase
fhitilaridudndedouresiinusaie F = [a,b] - C &
F'(t)= f(t) dm3u t € |a,b]

1)

gl
W F)=U@) +iV() dle U,V : [a,b] — R Juilsitud1as wosinusasg
oz f(t) = u(t) + () e u,v: [a,b] — R 1Huilsituaa3awesiinysass
9216
U'(t)+iV'(t) = F'(t) = f(t) = u(t) + iv(t) dmu ¢ € [a,0]
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Tufa U'(t) = u(?) waz

V(1) = oft) AW ¢ € [a,b]

lngnguiunvanyauaaadadmsuilaidueiats

[ultydt =U®)-U(a)  uaz

jb“ f(t)ydt = ]u(t) dt + zjb’ o(t) dt

a = [aU(b) - U(a)]a} ilv(b) - V(a)]
=U(b) ~U(a) +iV(b) —iV(a)
= [U(b) =iV (b)| - |U(a) — iV{a)]

= F(b) — F(a)

f19819 4.3 AN ](31%2 + z’)dt
0

ad o - d . .
W9 Liesann —(t‘“’ + zt) =3’ +1
dt
Ingnguiunuanyataaadaasledn

1

j:‘(?,t? +14)dt = (" +it)

0

&%J]@ﬁ+ﬁw:1+i
0
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fegne 4.4 adldnquijunvidnyaunagiameandiius [e” di
0

ad o = d
AWM LUDNIIN —
1

i] =" dmiu t € [O,ﬂ

lngnguiunvanyaunaadaazledn

.t m

™ (2

, e

e dt = [— ]
7

0 0

£ —i[(cosw + 2sin 7r) — (COS’ZT + 2sin W)]
=—i(—-1-1)

=2

AaUU fe“ dt = 2i
0

nquun 4.3
mvuali f(t) = u(t) + (t) dmsu t € [a,b] Duieridu

ANTGOUVDIFIRUTITT ¢ bhaA?

jb‘ f(t)dt

< ff\f(t)\dt

(%

4‘ I o a v IS a o a g v dy
Wesnn 1 \udiudedou anunsalisy 1 Tuguvesiinadedaladsil

I = ‘I ‘e"” AUSUTIUINATY O U
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4.2 \fusauvau
dmuuniimvondulds waganmaduldala@nuluundiinsnuddadeueglugy
C:z(t)=2(t)+y(t)i, a<t<b
Taofl a,b waz ¢ Wudnnueds fegseluinnsannsmiduldadeaunsidulddussun
Fedou
owdUsznavtedulfaisuunmuuniuilifomnefonafuresamiduud

LML TINTIANIINTSIATOUNYDIYARAIEY LA TiANN9AINa1IHAITUIINNTUUTANY DI

wUsLEsY Funanglansninusenausialull
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2(b)
2(t)

amUsznau 4.1 Gulds 2 = (1) e t € [a,b]

(%

flan UsgAnS Auyn@Ing. 2557 1129

AU TENaU 4.1 Lﬁwzﬁa’jmmumé’umﬂL?fum?iauaaﬂmﬂf\m 2(a) Forhusiden
(a) IaiFudu e ¢ Winman o WS b aa 2(t) vudulfayindeuainas z(a) 1
pumaAnvendulftine 2(b) Fedeuanantie dudusiden 2(b) aeduanie
wamsfirvnanisiadeuiiveagadanans ssindeulignasinduvuduliailenansiirmanas
dnfudnumzusnduseuvauiu \ieshan wauUsyans (2556 : 136) Idlsiuniewly
Sasioludl

4 )

unileny 4.4

WUSAUVAU ABLEULAYTIUTENDUMELEULAIS U UL AT BUABAU

P a, a a =~ o & & P v a a o
WUSBUVBUUALINAYI ADLEUTAUVBUT T ULEULASUALT AL

\ J

auMIEURTIINIA 2, =z, + iy, WA 2, = 2, + iy, awsadmualavane
a o i o d' =~
SULUUINIPMARAFALTMIIUINAUATINRA (z,,y,) WERR (z,,y,) We z, <z, §

aunsiiu

y=mlz =o)Ly WD z, € o<z

{ Yars=il. v & a o a Y .
9 m = Z2—L Qauuann1soIe L UTIEINYDNAUASINDA 2, = 2, + 4
lngil A 1 T W,

Ty, — L,
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Wéwn 2, = z, + 4y, AUy
z(t)=t war  y(t) =m(t—z)+y, e t e [1‘1,172]
wiolsulugUaunmadadeudu
z = 2(t) = z(t) + iy(t)
=t+ z[m(t —z)+ yl] de t e [1‘1,172]
mﬂmmﬂuﬁammm% MM IEURTIINIA (2,,y,) WA (z,,9,)

anansafimualugudsmuusiasulaanguiuuae

o(t) =z, + (z, —2))t

e t € [O, 1]
naNANTBenUsEsuTIusansaduduaunissuddeuladu

e =2(t) =a, + (z, — 2 )b +ily, + (y, — v,)t]
=z, +t(z, — 2))

Y]

NNFIBYNTFUILINIIFUNITFUA TN T M LA lavaTe ULy UanaIndds

PUINYNNANNUAUN VDRI USLASUVDILARTFUNTTIDIILANAAUAY

A19819 4.5 PNAUNIAUNTIINTA 2 + i WERa 3+ 3i

A9 LmsIUhaNnsdunsnnge (2,1) Wse (3,3) Ae

y—1=2z—-2) 130
y—1=2x—4
y=2z—3

AatuauNdunsnge (2,1) e (3,3) Tuguidadeuiisuidu
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z=z+4yi=x+i2z —3) Lﬁ@QSxSS
uennisannsadeuaumaidunssillusududnfo
PNAUNTIMUTERY 2(t) = 2, + (2, — z)t wag y(t) =y, + (y, — y,)t Wl
o) =24+ B -2t =2+1 e 0<t<1
yt) =14+B -1t =142t deo<t<
N aunslugudedou z(t) = o(t) + iy(t) el
2t) = (2 + 1) (1 + 20)
Farfu AuNSLEUAIINYA 2+ i WERA 3+ 30 Ao 2(t) = (2 +t) +4(1 + 2¢)

do 0<t <1

198149 4.6 UTpunILEULAY C: 2(t) = 2(¢) + 3ti, 0 <t <2
W0 2(t) = 2(t) + 3t

il z(t) = 2(t) waz y(t) = 3() M1swan 0 <t <2

@A annsasielu
t 0 1 2
(t) 0 2 4
y(t) 0 3 6

wszavdudulas C fasusuegi 0+ 0 w3e (0,0)
Qy | 5 =) ) 1 1 3
uarduaneg 4 + 67 139(4,6) uasiludIurowuaunsy y = v

sethy Feunsidendilds O : 2(t) = 2(t) + 3ti, 0 < ¢ < 2 léFsloluil
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y(t)

(4,6)

-2 4 | 0 1 2 3 4 5

29819 4.7 TpUNILEULAY C @ 2(t) = 2cost +i2sint, 0 <t < 27
M1 990 2(t) = 2cost + 12sint

il z(t) = 2cost Way y(t) = 2sint W919a19n 0 < ¢ < 27

Igangannsastelud
t 0 Z T 3_7 2
2 2
(t) 2 0 -2 0 2
y(t) 0 2 0 9 0

wiszazdudulas C Jasusuegh 2 4+ 0i w3e (2,0)
wazduanegi 2 + 0i w3e (2,0) vuszuudstoudaiudusauinay
Smilvinfu 2 seugaaudnas (0,0)

sethy Founsidendilds O : 2(t) = 2(t) + 3ti, 0 < ¢ < 2 léFsloluil
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79819 4.8
21 y()
1
(_17 1\
-2 -1 oN 1 2 3 4.%‘(1‘,)'
-1
-2
-3
-4 (37 _4)
/i W C : 2(t) = z(t) + y(t)i

AUNILEAUNTIAD Yy —y, = m(z — 1))

41

Tufe y—1
3+1

(x—l—l)
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5
—1=——(z+1
y Lo+
Sude y-1_z+l
-5 4
Y .T"‘l 2
azla 0 = ¢ w30 z=—1+4¢
uay y—_51:t e y =1—ht

wiw 2,y luguves ¢ luauns C: 2(t) = z(t) + y()i agle

C: 2(t) = (=1+ 4t) + (1 — 5t)i

o —1<z<3wuis—1<—-1+4<3adld0<t<1

Fodu dumsdulds C Re 2(t) = (—1+4t) + (1 —5t)i, 0 <t <1

o o/ -4 }74
4.3 YSNUTAULEUTDUVDU
luhdeilagnanfamamusiusiiidudstouand uwiudsdeudiuiuni (z,) W
FadnnuBsteudninuiumila (z,) FaseniUiiusauduseuvey Lewwniisan z, U

69 2z, Tussnudsdeunanedn Aniudiduagdesssyidulasidan dnussiguil

<

Hudu
wiwesliusdnswnudulddussuy oy audRveslrusaududanie Seddnddy
Tunstaeruuliiusandusouveddussuadouiivsnanlumdedaly
dmsumemusiussrnavesilsidusudsaiedusnnasmuiiuseylutasied
VULAUATY WI8LEUTIUIUST daulunsalvesnsmUsHuUsLUUINALALTNEDU 15198910

USusanudulae O TussunuBagaudasIazisenin MAUYaInIsmUSHUS K30735U9n13

MUTHUS Fadulas C Tussunudsdousanunsawulalugy

Gl 2t) = s L aglt), a<tLb

2(t) = x(t) + iy(t), a<t<b



158

aellaziunmsuansUiiusmudulaadedoulns 19 C : 2(t) = x(t) + iy(t),
a <t < b Judulasevlussnuldddounay f(2) = u(z,y) + iv(z,y) Duileidu
soiflesiusiazgauudulds C annsaudadulfafanuafiegluing o <t <b senifiu n
97 9 U I@Uﬁﬁ;mmwm q Whdeudedu 222, WREQ =2 <2, <..<z =b
Fadugeuudulds ¢ wasld Az =2 —2z | unededidanniduldserinegn 2
fu 2z TuusazdinldaiiAnannsudadulde ¢ isiansadenyala old
LU T8I0 2, MU 2z, \§BNIA (

IENINA 2, NU z, LABNIA

TeVINgA 2 U 2z LHenaa ¢

JYWINAN 2 AU 2 1§enaa
] n—1 n 9 n

awUsznau 4.2 @ulas O 2(t) = 2(t) +iy(t), a < t < b TussuuiBgou

fian :Murray R.S., Seymour L.,Jhon J.S. and Dennis S. 2009 : 111

T S = i:f(gn )Azm

o Y]
We n— oo awld Az — 0
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01 lim Z f( )Azm WAl AflaReUsiusauduTes f(2) audulas C

n—oo

Weouunusne [ f(2)dz ety

Tunsaimdulds ¢ Juduldda 5dennsmusiusanuduildluiiinnism
USnusaseuln wie AauvinsUsiuswazlddydnual 9§Cf(z) dz v39 fﬁ f(z)dz
C

MIUINTRINIIMIUTIUSE S Ui udusauveupeimmslinunnglueseulneg

NdedevnsnumaulUunuianieananlunsandusaurUaiduienay AAN1IUINUDINIT

o s

MUSIUS N @ﬁﬂ‘V]’JUL‘UNU’]‘Wﬂ’]UUL@\‘i (a1n7a ‘EJ‘L«!L'SZJG]G] 2558 : 74).

F0819 4.9 fvudly f(z) = 2° wag O Wudulds 2() =2t + it o 0 <t <1 29

e [ f(2)dz

Wi ElA 2(0) =2t + it ifle 0 <t < 1 uansldFannseluil

-14

T z =z +y Agla

r =2t ey oy =t
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Uuhe z, =2y
iz =2y +iy,

W ¢ =z aglih

Lay
Az, T SZn

=[2y, +iv, |20, + iy, |
=2y, +iy, —2y iy
=2y, ~ v, | iy, T v,
=27y, +iLy,
=2 +iay,

wlf [f(z)dz = [ 2 dz

C [
= Tim 3" £ (¢, ),
L m=1

— 1im 3 [3+i4|(y, ) [2 + ],
1=1

n—oo
m=

lim i (ym )2 AY,,

n—od
m=1

=[3+i4][2 +i

n

= [2+ 11| 1im >°(y, ) 2,

m=1
il

=[2+11] [y dy
0
1

3
:[2+11¢]%

0
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_ 2+1L [13_03]
3
2 i
3 3
Farfu ff(z)dz:3+&
C 3 3

N5IAIDE I USNUSALLEUTDUV DS I UAIDEWNTNIUN T UL AUINTUR DUNTITIN
ABUTINETINN AsIEInsaltunliegiasngeun 7 Weshgan uiadssans (2556 :

138) lo il e uswusSauvauladnekazasaInu N g9y

/ unileny 4.5 \

W ¢ Wudusevveudsdiaunisie C : 2(t) = z(t) +iy(t),

a <t <buaz [ Juilanduseifosvuridlawy D luszunu

P UUIHUSAUdusoUIaU C Y89 f deulag

[ f(z)dz = ] f(=(0)) £t dt

. o J

Tuns@neUsiusuLEuso UV UINTUADINNUATIAN19VDULEULAINIEVIIN1TUIAN

USHus Muualmaulas ¢ A8AWILNNSIANTUYDIAT ¢ TAANI9UIN kaAANI9AU N9
Y o ) A < P v a ° va < A 2 a
ASAINUTINANTUNTAN O L TUEULASUA MAUAATANIINIUINUNI RN LTURANIIUIN Ay

AFNAUDUURAT LD URFNI9aU

NQuUN 4.4
fvuali f uay ¢ WWuilendudadiesuulawy D uas

C Wudusevveulu D udd

i fkf(z) B kff(z)dz

2. f[f(z):l:g(z)]dz = ff(z)dz:l:fg(z)dz
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NQEUN 4.4 (si9)

dz:ff(z)dz+ff(z)dz

4. ff(z)dz = —ff(z)dz

C

5o C=C +C,

ungal

L #insan [ kf(z)dz it
C

2. fi91380 f[f(z) + g(z)]dz Hail

C

C

_ }[ ) £ g (=) 2'(8) at

b

a

:ff(z)dz:l:fg(z)dz

C

3. s [ f(z)dz i
C

J1(z)d-

_ ][ f(z(t))z'(t)] dt

f[f(z) + g(z)]dz N :f[(f + g)(z(t))zl(t)} dt

= [ £(0) /) dt = [ g(=40)'0) at

_ f[ F(20)2'()] dt + ff[ F(=0)2'(0)] dt

= [f(z)dz + [ f(2)dz
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4. fsen [ f(z)dz i
“c

d

[ f(z)d= :f f(z(—t))az(—t)} dt

— [[#(=0)="=0)] d(~)

A29819 4.10 IU1AI f?dz We O ABLEUSaUVBUNLANNISAD
—-C

2(t) = 3t + it dmdu t € |—1,4|
W Anuald 2 =2 +yi azledn 7 = 2 — yi
N 2(t) = (t) + iy(t) = 3t + it> ke
z(t) = 3t waey y(t) =t

ala 2/(t) = 3t + 32t waz

[zdz= 7 (8t = it) (3 + i21) dt

[l2t* + 9t + z’3t2] dt
-1

[ |2t + 9t] dt + z’j‘[sﬁ} dt
-1 -1

4
Tl
__|__
2 g

4
=il

+ilf]
:%([44+9(4)2]_{(_1)4+9(_1)2})+i[43_(_1)3}
=195 + 65¢

e [zdz =195 + 65i
“c
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A29819 4.11 391A1 9§C dz o C Ap1nauMievuledtaun1sae

1
z

2(t) = cost +isint e t €[0,27]

6

Wi W 2(t) € ¢ Fadelusuiaine 2(t) = ‘z(t) e

o9 2(t) € C uag C flaun1sfe 2(t) = cost + isint

ufe ‘z(t)‘ =+cos’t +sin’t =1 uag O =t

agla 2(t) = ‘z(t) e’ =e'  way 2(t) = ie" e t € [O, 27?]
o o1 1
MbAlaIn 0 == e t e [0,27r] way
1 Y |
fﬁc[;]dz ES j(; Z(Zet) dt
:i?hhﬁ
0
R
= ilt],
= i[27r — 0]
= 2m
ﬁqﬁ'u 9610 l ]dz = 27
z

f10814 4.12 Avuali O Huduldairiualag

t+it’, 0<t<l1
2(t) = .
1+t+4, 1<t<2

U sze(z) dz
{0

W W O a(t) =t + it da 0<t<1
C:2t)=1+t+i dle 1<t <2

1

wiu C = C, + C, Weunsmiladsgusialuil
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Ci

Cy

azlel ff(z)dz:ff(z)dz+ff(z)dz

c ¢,

fsan [ f(z)dz soluil

G

fleydz= [ |f (=)' ()]at

C

(t+ it Re(t + it*)) (1 + 2it)} dt

£ it ) (14 2z’t)]dt

I
il
— j;‘ (¢ + it*)t) (0 + 2it)|at
il
|

(1 —2t") + i3t |t

0
£ 3¢t
— ———+Z—
3 5 4
3 5 4 3 5 4
2 +Z,3(1) 107 2(0) +Z.3(0)
3 5 4 3 5 4

fsan [ f(z)dz sioluil
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S
=
S

QL
N
I

f(z(t))z’(t)]dt

ks

(1+t+i)Re(l+t+ z’))(1)}dt

(L4t +8) 1+ £)(1)]dt

(L+ 2t +¢) + i(1 + 1) dt

t?, t? p
=t+t+—+ilt+—=
3 2
0
3 2 3 2
e g D oot Ly ijor &
3 2 3 2
S PR R U
3 2
o ) 7
Uure | f(z)dz = —+ —i
CV 3

azle ff(z)dz: A1 §'+Z—|—§i :_%4_9

o 15 4 3 2 15 4
v & 349
WU | f(e)dz=——=+ =i
[ 15 4

719819 4.13 AN §C(y —z— 32’ )dz glo ¢ AewduseugUvessUanumasudsiiyn
yude (0,0),(0,1) waz (1,1) Tuitemneanuduuiing
Wi W O, JWudulAwendunsaninia (0,0) ludsa (0,1)

C, Juduldwendunssanga (0,1) Wdwa (1,1)

C, Juduldwendunsnga (1,1) Wdaa (0,0)

Weaunswilasanaluil



167

. 02
X 141

w

NANUsENaUzleN

C=0C/+C,+0C, aela

§ 4= [ )z + [ )+ [ f()ds

G

farsandulae C, Awialuil

N 2(t)

a(t) + y(t) uez

o(t) =z, + (z, —x)t

y(t) =y, + (y, =y )t
wld  2()=0+(0=0)t=0 o z =0
war y(t) =04+ (1 —0)t =t wso y =t
TuRe  2(t) =it war 2/(t) =i dmSu t € [0,1]

ff(z)dz:f(y—x—Sa:Zi)dz

G; ¢

]‘[(t — 0 - 3(0)%4) (z)} dt

= [z’t]dt
.t21
= 7|—

2

0
o
2 2

1

=i
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fasandulas C, Awialuil

NN 2(t) = x(t) +ay(t) way
o(t) =z, + (z, —z)t
y(t) =y, + (y, —y)t
wld  2(t)=0+(1—-0) =t Wi x =1
war  y(t)=1+(1-=1t=1 wio y=1
Tufe 2(t) =t +q uay 2(t) =1 dwSu t € [0,1]
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53 f(z) =sinz zZ, = g 5.4 f(z)=cosz z, = g
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— 3z

nuali f(z) =

; WMDUNTUADLIUALATUTIUNTGLI LD
Z —_—

7.1 AMdwed 2z Wuuin

7.2 mMdwes z Wuay

]_ Y & o U 1 dy
N800 f(2) = ——— Milueunsuasisuddmsunumuneluil
2(z+1)
81 0<|e <1 82 1<
83 0<|e+1<1 84 1<|z—1<2

W3z f(2) = T duoynsuasisuddmsursmusaluil

2 —z2—-2

8.1 ‘z‘<1 8.2 1<‘z‘<2
8.3 2<‘z‘ 8.4 0<‘z—2‘<3

8.5 3<‘z—2‘

Muuali f(z) = WDUNTUITBLTUATIGI D 0 < ‘z - z‘ <1 WIONNY
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